Уведомление о начале разработки проекта актуализации на 2026 год схемы теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года.

Во исполнение постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» управление по работе с территориями администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края уведомляет о начале разработки проекта актуализации на 2026 год схемы теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года.
 Разработка проекта актуализации на 2026 год схемы теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», пунктом 37 «Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012г. №154.



Действующая схема теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года размещена на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края: https://ipatovo26.gosuslugi.ru в разделе Деятельность»- Направления деятельности -ЖКХ и благоустройство -Схема теплоснабжения».



Сбор предложений от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по разработке проекта актуализации на 2026 год схемы теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года осуществляется Управлением по работе с территориями администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, город Ипатово, ул. Ленинградская, 49, каб. 5, телефон 8(86542)5-72-34. E-mail: upter.aigo@yandex.ru.
Предложения принимаются в рабочие дни с 15 января 2025 года до 01 марта 2025 года: понедельник – пятница с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00.
Плановый срок утверждения проекта актуализации на 2026 год схемы теплоснабжения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2040 года- II квартал 2025 года.
