Доклад
о состоянии, проблемах и перспективах социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки в Ипатовском городском округе Ставропольского края и эффективности мер муниципальной поддержки, направленной на развитие социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021 год

В 2021 году на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края социально значимую деятельность осуществляли 19 социально ориентированных некоммерческих организации различной организационно - правовой формы: общественные организации, казачье общество и др.
Основные направления их деятельности: 
- профилактика социально-опасных форм поведения граждан, идеологии терроризма и экстремизма, гармонизация межличностных отношений;
- патриотическое, в том числе военно-патриотическое, воспитание молодежи;
- повышение качества жизни людей пожилого возраста;
- пропаганда здорового образа жизни;
- благотворительная и волонтерская деятельность.
Механизмы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в Ипатовском округе осуществлялись в финансовой, имущественной, информационно-разъяснительной и консультационной формах.
Решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2021 г. № 127 утверждено Положение об оказании муниципальной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Ипатовском городском округе Ставропольского края.
В отчетном году финансовая поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края осуществлялась в рамках реализации: 
- муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»; 
- муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика правонарушений и терроризма в Ипатовском городском округе Ставропольского края»; 
- подпрограммы «Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края». 
- подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края».
Мероприятия проводились общественными организациями совместно с Центром по работе с молодежью, Центром дополнительного образования, учреждением по физической культуре и спорту «Прогресс» в рамках реализации вышеуказанных муниципальных программ (подпрограмм).
Таким образом, в отчетном году на проведение мероприятий совместно с общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Ипатовского городского округа Ставропольского края бюджетом Ипатовского городского округа Ставропольского края, Ипатовской городского округа местной организацией Ставропольской краевой региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», Ипатовским станичным казачьим обществом Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества было выделено – 416,1 тыс.руб. 
Администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края выделялся транспорт Совету ветеранов, обществу инвалидов для участия в районных и краевых мероприятиях.
В 2021 году имущественная поддержка оказана Территориальной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Ипатовского городского округа Ставропольского края. Данной организации в безвозмездное пользование передан объект муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, расположенный по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, г.Ипатово, ул.Орджоникидзе, 76.
Кроме того, в 2019 году Ипатовской городского округа местной организации Ставропольской краевой региональной организации Общероссийская общественная организация «Всероссийское общество инвалидов» в безвозмездное пользование передан объект муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края. В 2017 году Ставропольскому региональному отделению Всероссийская политическая партия «Единая Россия» в безвозмездное пользование также передан объект муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края.
В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» установлена ответственность органов местного самоуправления вести реестр социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки, за счет средств местного бюджета. Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки, куда включены 2 СОНКО, размещен на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Деятельность / Экономика / Поддержка деятельности СОНКО (http://www.ipatovo.org/page.php?id=35934). 
Кроме того, на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан тематический раздел по вопросам деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СОНКО): Деятельность / Экономика / Поддержка деятельности СОНКО (http://www.ipatovo.org/page.php?id=35934). Также информация об общественных организациях, действующих на территории округа и информация по вопросам деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций размещена на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в разделе Социальное развитие/ Общественные организации.
В целях расширения участия организаций негосударственного сектора экономики в оказании услуг в социальной сфере, на уровне администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края разработан Комплексный план мероприятий по обеспечению поэтапного доступа негосударственных организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению Ипатовского городского округа Ставропольского края, на 2021 - 2024 годы.
Важными составляющими системы поддержки НКО является информационно-разъяснительная и консультационная помощь.
В городском округе проводится активная информационная кампания по поддержке деятельности СО НКО, благотворительности и волонтёрства. В СМИ, в информационной сети «Интернет» освещается деятельность НКО. Мероприятия информационно - разъяснительной работы с НКО включают: размещение на официальном сайте округа реестра НКО, рассылку информационных материалов в адрес НКО о проводимых мероприятиях, изменениях в законодательстве, привлечение представителей НКО в работу комиссий по различным направлениям деятельности.
В отчетном году о деятельности СОНКО, благотворительной деятельности и волонтерстве (добровольчестве) в средствах массовой информации опубликовано 30 публикаций. Материалы опубликованы в районной газете «Степные зори», в газете Ставропольской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» «Сильные духом», в социальных сетях на страничках администрации Ипатовского городского округа. На сайте МКУ «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края размещено 4 статьи о благотворительной и волонтерской деятельности (https://molodej-ipatovo.ru/).
Кроме того, в отчетном году были проведены 4 консультации при создании местной общественной организации «Союз цыганских общин Ипатовского городского округа», а также общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Ипатовского городского округа Ставропольского края по вопросу участия в социально значимых проектах.
Действующие социально ориентированные некоммерческие организации зарекомендовали себя надежными партнерами в решении социально-политических задач округа. 
Перспективы дальнейшего сотрудничества:
-  увеличение негосударственных участников деятельности, направленной на решение социальных проблем городского округа;
- расширение видов деятельности СО НКО через систему государственной и муниципальной поддержки.


