Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году на реализацию мероприятий в рамках реализации подпрограммы «Комфортная сельская среда» муниципальной программы «Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края»»


ИНФОРМАЦИЯ
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году на реализацию мероприятий в рамках реализации подпрограммы «Комфортная сельская среда» муниципальной программы «Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края»»


Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 2.3 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2023 год

Цель контрольного мероприятия:
проверка деятельности управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края по использованию средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, выделенных на реализацию мероприятий в рамках реализации подпрограммы «Комфортная сельская среда» муниципальной программы «Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края»

Предмет контрольного мероприятия: 
деятельность управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края по использованию средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, выделенных на реализацию мероприятий в рамках реализации подпрограммы «Комфортная сельская среда» муниципальной программы «Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края»; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие порядок использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края; документы, подтверждающие осуществление финансово-хозяйственных операций, бюджетная и иная отчетность; иные документы и материалы, относящиеся к теме проверки.

Проверяемый период: 2022 года

Сроки проведения контрольного мероприятия: 15 мая по 16 июня 2023 года.

Выявленные нарушения:
В соответствии с Классификатором нарушений в ред. Постановления Коллегии Счетной палаты РФ от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), выявлено 3 вида нарушений:

- нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (пункт 2.2 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета (пункт 2.11 Классификатора нарушений);
- не включение в контракт (договор) обязательных условий (пункт 4.28 Классификатора нарушений).

Внесены представления и предписания: 
Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков направлено представление Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края в управление по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Предложения:
1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия главе Ипатовского городского округа Ставропольского края, председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.
2. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Ипатовского района Ставропольского края.
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