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ИНФОРМАЦИЯ
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка осуществления деятельности по администрированию дебиторской задолженности по неналоговым доходам отделом имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края»


Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 2.6 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2023 год

Цель контрольного мероприятия:
- проверить деятельность отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края по вопросам качества управления дебиторской задолженностью
Предмет контрольного мероприятия: 
- деятельность отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края по администрированию дебиторской задолженности.
Объекты проверки: отдел имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Проверяемый период: истекший период 2023 года

Срок проверки: с 31 октября по 22 ноября 2023 года.
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Выявленные нарушения:
В соответствии с Классификатором нарушений в ред. Постановления Коллегии Счетной палаты РФ от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), выявлено 5 видов нарушений:
- нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации (пункт 1.1.2 Классификатора нарушений);
- неосуществление (ненадлежащее осуществление) бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета (за исключением нарушений, указанных в иных пунктах классификатора) (пункт 1.2.98 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (пункт 2.2 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к проведению и документальному оформлению результатов инвентаризации активов и обязательств (пункт 2.4 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта (пункт 2.7 Классификатора).

Внесены представления и предписания: 
Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков направлено представление Контрольно-счетной комиссии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в отдел имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Предложения:
1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия главе Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, председателю Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
2. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Ипатовского района Ставропольского края.



Председатель Контрольно-счетной 
комиссии Ипатовского муниципального 
округа Ставропольского края                                                Е.П. Деньщикова

