Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным учреждением культуры «Большевистское социально-культурное объединение» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края»


ИНФОРМАЦИЯ
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка  законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным учреждением культуры «Большевистское социально-культурное объединение» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 2.6 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2022 год

Цель контрольного мероприятия: проверка  законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным учреждением культуры «Большевистское социально-культурное объединение» в 2021 году и истекшем периоде 2022 года, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края

Предмет контрольного мероприятия: 
- деятельность муниципального казенного учреждения культуры «Большевистское социально-культурное объединение» (далее – МКУК «Большевистское СКО», учреждение) по использованию средств, предоставленных из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края;
- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие порядок использования средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, а также порядок управления и распоряжения имуществом, закрепленным за учреждением;
- соглашения, договоры, контракты, а также документы, связанные с осуществлением закупок товаров, работ, услуг, с управлением и распоряжением имуществом, закрепленным за учреждением;
- документы, подтверждающие осуществление уставной деятельности и финансово-хозяйственных операций, бухгалтерская, статистическая и иная отчетность;
- иные документы и материалы, относящиеся к теме проверки.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение культуры «Большевистское социально-культурное объединение»

Проверяемый период:  2021 год и истекший период  2022 года

Сроки проведения контрольного мероприятия: 01 сентября по 30 сентября 2022 года.

Выявленные нарушения:
В соответствии с Классификатором нарушений в ред. Постановления Коллегии Счетной палаты РФ от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), выявлено 11 видов нарушений:

[bookmark: _GoBack]- нарушение порядка и условий оплаты труда, в том числе сотрудников государственных (муниципальных) органов, государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений, работников государственных (муниципальных) унитарных (казенных) предприятий (пункт 1.2.95 Классификатора нарушений);
- нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" или средствах массовой информации (пункт 1.2.96 Классификатора нарушений);
- нарушение руководителем экономического субъекта требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов бухгалтерского учета и требований по формированию учетной политики (пункт 2.1 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (пункт 2.2 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета (пункт 2.3 Классификатора нарушений);
- нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта
(пункт 2.7 Классификатора нарушений);
- нарушение порядка распоряжения имуществом казенного учреждения (пункт 3.13 Классификатора нарушений);
- неисполнение (ненадлежащее исполнение) договорных обязательств в отношении государственного (муниципального) имущества и (или) непринятие мер ответственности за неисполнение (ненадлежащее исполнение) договорных отношений, в том числе непринятие мер по взиманию просроченной задолженности по арендной плате за пользование государственным (муниципальным) имуществом, убытков, неустойки (пункт 3.60 Классификатора нарушений);
- нарушения порядка формирования контрактной службы, назначения контрактного управляющего (их отсутствие) (пункт 4.10 Классификатора нарушений);
- нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, порядка его размещения в единой информационной системе в сфере закупок в открытом доступе (пункт 4.19 Классификатора нарушений);
- не включение в контракт (договор) обязательных условий (пункт 4.28 Классификатора нарушений).

Внесены представления и предписания: 
Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков направлено представление Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края в муниципальное казенное учреждение культуры «Большевистское СКО».

Предложения:
1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия главе Ипатовского городского округа Ставропольского края, председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.
2. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Ипатовского района Ставропольского края.
3. Направить информационное письмо в отдел культуры и молодежной политики  администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края для принятия мер в пределах компетенции.



Председатель Контрольно-счетной 
комиссии Ипатовского городского 
округа Ставропольского края                                                Е.П. Деньщикова

