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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования муниципальной собственности муниципальным унитарным предприятием «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края за 2023 год» 


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год


Цель контрольного мероприятия:
- определение законности и эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным за муниципальным унитарным предприятием «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края на праве хозяйственного ведения.

Предмет контрольного мероприятия: 
- деятельность муниципального унитарного предприятия «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края

Проверяемый период: 2023 года

Срок проверки: с 15 января по 15 февраля 2024 года

Выявленные нарушения:
В соответствии с Классификатором нарушений в ред. Постановления Коллегии Счетной палаты РФ от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), нарушений не выявлено.
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Предложения:
1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия главе Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, председателю Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
2. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Ипатовского района Ставропольского края.



Председатель Контрольно-счетной 
комиссии Ипатовского муниципального 
округа Ставропольского края                                                Е.П. Деньщикова

