ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _Hlk182989470][bookmark: _GoBack]о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» Ипатовского района Ставропольского края в 2023 году и истекшем периоде 2024 года, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год

Срок проведения контрольного мероприятия: с 13 мая по 14 июня 2024 года

1. В рамках исполнения представления муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» Ипатовского района Ставропольского края приняты меры по:
      - устранению и недопущению в дальнейшем выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков;
     - недопущению нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами;
     - недопущению нарушения требований, предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета;
      - недопущению нарушения порядка отнесения имущества к категории особо ценного движимого имущества;
     - недопущению нарушения порядка и условий оплаты труда;
     - усилению контроля за соблюдением законодательства о закупках: не включение в контракт (договор) обязательных условий, нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору).
        В рамках реализации представления Контрольно – счетной комиссии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края:
     - произведен перерасчет выплат компенсационного характера преподавателям за работу в сельской местности в размере 25 % к ставке с учетом фактического объема учебной нагрузки в сумме 229677,84 рублей;
     - произведено начисление заработной платы преподавателям за оказание дополнительных платных услуг в сумме 67903,50  рублей; 
    - внесено в Перечень особо ценного движимого имущества, превышающего стоимость в 50000,0 рублей, имущество в количестве 19 единиц общей балансовой стоимостью 9182349,00 рублей.
      2. В рамках исполнения рекомендаций Контрольно-счетной комиссии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края  отделом культуры и молодежной политики администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края будут приняты меры по внесению изменений:
    - в муниципальное задание МБУ ДО «Детская школа искусств» Ипатовского района Ставропольского края  при уменьшении объема финансового обеспечения;
    - в проект постановления Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, подведомственным отделу культуры и молодежной политики администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».



Председатель Контрольно – счетной
комиссии Ипатовского муниципального                               
округа Ставропольского края                                                      Е.П. Деньщикова


