
         Итоги регионального проекта «Финансовая поддержка семей
при рождении детей на территории Ставропольского края»
за 1 квартал 2024 года

В рамках исполнения Указа Президента РФ от 07 мая 2018 г. № 204 на территории Ставропольского края с 2019 года реализуется региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» (далее – региональный проект), являющийся частью национального проекта «Демография», направленный на стимулирование рождаемости.
В рамках регионального проекта в отношении третьего и последующего ребенка, рожденного до 01.01.2023, предоставляется мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты, назначаемой нуждающимся в поддержке семьям, в случае рождения в них третьего ребенка и последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет (далее – ежемесячная денежная выплата) в размере величины прожиточного минимума для детей в Ставропольском крае в 2024 году (13 491,00 руб.).
За 3 месяца 2024 года на предоставление ежемесячной денежной выплаты направлено 251,43 млн. руб., выплата произведена 6 549 семьям 
(на 6 766 детей).
[bookmark: _GoBack]Также в рамках регионального проекта осуществляется медицинская помощь семьям, страдающим бесплодием, с использованием экстракорпорального оплодотворения (далее – ЭКО) за счет средств базовой программы обязательного медицинского страхования. На территории Ставропольского края данную услугу оказывают 6 медицинских организаций: 4 - на территории г. Ставрополя, 1 - 
в г. Кисловодске и 1 - в г. Минеральные Воды.
Количество семейных пар, обратившихся за данной медицинской услугой, растет ежегодно. За первый квартал текущего года жительницам Ставропольского края, страдающим бесплодием, выполнено 424 процедуры ЭКО на общую сумму 29,17 млн. руб.
Кроме того, региональным проектом предусматривается цикл мероприятий, направленных на оказание социальных услуг семьям с детьми. Организациями социального обслуживания Ставропольского края предоставляются услуги по социальному сопровождению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также проводятся мероприятия по формированию духовно-нравственных, культурных и общечеловеческих ценностей.
В рамках реализации регионального проекта за 3 месяца
2024 года организациями социального обслуживания Ставропольского края оказано 7 070 услуг, в том числе: 
2 275 услуг по социальному сопровождению (оказание психологической, юридической, педагогической и социальной помощи) 817 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации; 
осуществлено 216 выездов мобильных бригад в 739 семей, находящихся в социально опасном положении, ими оказано 4 235 услуг; 
286 женщинам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказано 
560 услуг.
В целях информирования населения о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, на официальных сайтах министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, администраций муниципальных и городских округов Ставропольского края и органов социальной защиты населения, в печатных изданиях, в социальных сетях размещены 230 материалов о мерах социальной поддержки семей с детьми, проживающих в Ставропольском крае.
