Об индексации социальных выплат отдельным категориям граждан с 01.01.2024 г. 
В соответствии с законом Ставропольского края  «О бюджете Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  с

01 января 2024 года будет осуществлена индексация мер социальной поддержки, предоставляемых из бюджета Ставропольского края на 4,5 % и размеры выплат составят: 
- ежемесячная денежная выплата ветеранам труда, ветеранам труда Ставропольского края, реабилитированным гражданам – 1972,64 руб.; 
- ежемесячная денежная выплата труженикам тыла и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий – 1479,48 руб.; 
- ежемесячная доплата к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе от 12 января 1995 г. № 6-ФЗ «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не получающим страховую пенсию по старости» - 1021,07 руб.;
- ежемесячная денежная выплата супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы – 1021,07 руб.
Кроме того, размер ежегодной денежной выплаты гражданам, отнесенным к категории «дети войны» с 01.01.2024 г. составит 7717,33 руб., а размер ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР» - 17324,11 руб.

Перерасчет производится автоматически и не требует присутствия получателей.

Дополнительную информацию можно получить в управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по телефону 2-16-78.
