Меры социальной поддержки членов семей погибших (умерших) участников специальной военной операции

1. Членам семей погибших (умерших) участников специальной военной операции предоставляется право на получение следующих мер социальной поддержки:

– единовременное социальное пособие – в размере 3 млн. рублей в равных долях каждому члену семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции;

– единовременная денежная выплата на погребение погибшего (умершего) участника специальной военной операции – в размере 30 тыс. рублей одному из членов семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции, иному родственнику или лицу, взявшему на себя обязанности по организации его погребения;

– денежная компенсация стоимости обучения ребенка (детей) участника специальной военной операции, обучающегося (обучающихся) по очной форме обучения в российской образовательной организации независимо от ее организационно-правовой формы и формы собственности, реализующей образовательные программы среднего профессионального и (или) высшего образования, до окончания его (их) обучения, но не позднее чем до достижения им (ими) возраста 23 лет – в размере стоимости обучения, но не более 200 тыс. рублей за год обучения на каждого ребенка.

(единовременное социальное пособие и единовременная денежная выплата на погребение выплачиваются членам семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции однократно с учетом ранее предоставленных единовременного социального пособия и единовременной денежной выплаты на погребение в соответствии с Законом № 20-кз)

