Пояснительная записка

к Типовой форме доклада главы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2022 год и их планируемых значениях на 3-летний период».
Экономическое развитие 
Развитие малого и среднего предпринимательства

В целях обеспечения устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Ипатовский округ) в условиях введения в отношении Российской Федерации экономических санкций, а также проведением специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик и на территориях Запорожской и Херсонской областей  в отчетном году продолжил свою работу штаб по мониторингу состояния и поддержке экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Штаб). В рамках своей работы Штаб осуществлял сбор и мониторинг информации (в том числе по обращениям) о рисках возникновения экономических проблем.  
Учитывая значимость субъектов малого и среднего предпринимательства для бюджетной и налоговой политики округа, доля платежей которых в бюджете Ипатовского округа (далее – местный бюджет) составила в отчетном году 54,5 процентов (в 2021 году – 54 процента, в 2020 году - 52,4 процента), постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18.12.2020 г. № 1702 утверждена муниципальная программа «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края», которая вступила в силу с 2021 года и предусматривает ежегодно мероприятия на финансовую поддержку субъектов предпринимательства за счет средств местного бюджета на среднесрочный период до 2026 года.
В целях минимизации негативных последствий, связанных с введеннием в отношении Российской Федерации экономических санкций, администрацией  Ипатовского округа была активизирована информационная работа о возможности получения государственной и муниципальной поддержки. За счет средств местного бюджета в районной газете «Степные зори»  были опубликованы 12 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Вместе с тем, при администрации округа в течение 2022 года продолжил свою работу Координационный совет по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, состоялось четыре заседания, два из которых проведены с участием представителей некоммерческих организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России и органов исполнительной власти.
По итогам проведенной информационной  работы, поддержкой краевых фондов, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства и органов исполнительной власти Ставропольского края воспользовались 179 представителя бизнес - сообщества Ипатовского округа, в том числе 67 субъектов предпринимательства получили финансовую поддержку в размере 426,57 миллионов рублей ( в 2021 году-  57 субъектов в размере 171,12 млн. рублей).
В отчетном году значимой стала государственная социальная помощь малоимущим семьям в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020 года № 2349, в результате которой заключены социальные контракты со 124 малоимущими семьями на общую сумму 17,7 миллионов рублей (в 2021 году – со 146 семьями на сумму 14,7 миллионов рублей), из которых с 34 семьями на осуществление предпринимательской деятельности на общую сумму 9,7 миллионов рублей (в 2021 г. - с 29 семьями на сумму 7,12 миллионов рублей).  Проводимая работа  по популяризации предпринимательской деятельности позволила обеспечить на начало 2023 года увеличение числа  физических лиц «самозанятых» граждан  до 1746 единиц против 911 единиц на начало 2022 года. Данный факт способствовал увеличению в 1,4 раза к уровню 2021 года показателя «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения». В среднесрочном периоде до 2025 года планируется увеличение данного показателя до 850 единиц.   
Вместе с тем, за счет увеличения среднегодовой численности постоянного населения до 57,5 тысячи человек в 2022 году  наблюдается снижение на 1,7 процентных пункта показателя  «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей)  всех предприятий и организаций», который составил 22,1 процента. В планируемом периоде до 2025 года предполагается увеличение данного показателя до 22,3 процентов.
Инвестиционная деятельность
Одной из приоритетных задач администрации является привлечение инвестиций в экономику Ипатовского округа. Объем инвестиций в основной капитал, направленный на развитие экономики и социальной сферы (за исключением бюджетных средств с досчетом) в 2022 году составил 3729,8 млн. рублей, обеспечив выполнение планового показателя, доведенного Ипатовскому округу на 101,47 процентов. При этом в отчетном году наблюдался рост инвестиционной активности субъектов малого предпринимательства (малых предприятий и индивидуальных предпринимателей), которыми по оценке, объем инвестиционных вложений составил 2049,8 миллионов рублей, или 112,5 процентов к уровню прошлого года (1 821,8 миллионов рублей). 
Вместе с тем, в отчетном году к уровню 2021 года наблюдается более чем в 9,5 раза снижение показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя» (29241 рублей) по причине завершения реализации на территории Ипатовского округа крупного инвестиционного проекта краевого значения «Строительство Бондаревской ВЭС мощностью 120 МВт.» (инициатор - АО «ВетроОГК») с общим объемом инвестиций 16,3 млрд. рублей и сроком реализации в 2020-2021гг. 

Кроме того, в рамках проводимой работы по развитию инвестиционного потенциала на территории Ипатовского округа в 2022 году продолжена реализация 5 проектов, таких как «Строительство комплекса по производству и откорму КРС» (резидентом которого выступает исполнитель  ООО «Ставропольская говядина») стоимостью инвестиционного проекта – 1664,8 млн.рублей со сроком реализации 2019-2026 гг..; «Закладка фруктового сада интенсивного типа» (ООО «Гелиос») стоимостью инвестиционного проекта – 345,0 млн. рублей со сроком реализации – 2018-2022 гг.; «Закладка фруктового сада интенсивного типа 300,0 га» (ООО «Научно- производственное объединение агропарк «Красочное») стоимостью инвестиционного проекта – 1350,0 млн. рублей со сроком реализации – 2018-2025гг.; «Строительство системы орошения на площади 1019,3 га» (инициатор - ООО АПК «Юг-Агропрогресс») стоимостью инвестиционного проекта – 326,0 миллионов рублей со сроком реализации в 2020-2022 гг.; «Строительство системы орошения площадью 1647 га» (инициатор ООО СХП «Урожайное») стоимостью инвестиционного проекта – 500,0 миллионов рублей со сроком реализации в 2021-2022 годы. 
На среднесрочную перспективу прогнозируется реализация трех инвестиционных проектов 3 уровня (муниципального значения) по строительству систем орошения  в СПК Племзавод «Вторая пятилетка»  площадью 675 га, СПК «Кировский» площадью 543 га и в ООО «Добровольное» площадью 2681,9 га. 
Реализация данных инвестиционных проектов в прогнозируемом периоде до 2025 гг. позволит достичь значения показателя «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя  до 42,5 тысяч рублей.

Сельское хозяйство.

Значение показателя «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» за 2022 год по данным сельскохозяйственных предприятий, имеющимся в администрации округа и предоставляемых в министерство сельского хозяйства Ставропольского края, составило 90,0 процентов. Благоприятные погодные условия способствовали получению  в Ипатовском округе хорошего урожая зерновых  в количестве 807,8 тысяч тонн, заняв лидирующую позицию в Ставропольском крае, что  отразилось на снижении  себестоимости продукции растениеводства, при этом 18 из 20 обследуемых сельскохозяйственных предприятий, предоставляющее отчетность в администрацию округа, завершили 2022 год с положительным финансовым результатом, что подтверждено министерством сельского хозяйства Ставропольского края при проведении верификации. 
 В планируемом периоде до 2025 года,  предполагается достижение 100 процентного прибыльного финансового результата.


Дорожное хозяйство.

В оперативном управлении администрации Ипатовского округа находятся 147 муниципальных автодорог протяженностью 370,6 километров. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет – 775,1 км.

Состояние автомобильных дорог не в полной мере отвечает нормативным требованиям.  Вместе с тем, по итогам 2022 года  к уровню 2021 года на 2,05 процентных пункта снижено значение  показателя «Доля протяженности автомобильных дорог  общего пользования  местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» и составило 72,4 процентов.

В отчетном году в соответствии с полномочиями по использованию автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, находящихся в собственности Ипатовского округа, осуществлялась реализация муниципальной программы «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения Ипатовского городского округа Ставропольского края», в рамках которой из средств местного бюджета направлено 65,1 миллионов рублей.

         В рамках полномочий исполнения мероприятий государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» из дорожного фонда Ставропольского края привлечено 310,55 миллионов рублей. Таким образом, общий объем дорожного фонда в 2022 году составил 375,65 миллионов рублей, или 110,5% к уровню 2021 года.

         В 2022 году транспортное обслуживание жителей в границах округа было обеспечено индивидуальными предпринимателями на 13 внутрирайонных автобусных маршрутах, где задействован 24 маршрутный автобус. В связи с чем, показатель «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения» как и в 2021 году остается на уровне 3,42 процента к общей численности населения округа.


 В прогнозируемом периоде до 2025 года планируется  снижение данного показателя  до 3,21 процентов. 

Доходы населения.

Показатель среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних организаций округа сложился в сумме 37701,90 рублей, что выше показателя 2021 года на 16,9 процентов. В плановом периоде до 2025 года прогнозируется рост среднемесячной заработной платы  по отношению к 2022 году  на 129,6 процентов. 

В отрасли «Образование» в 2022 году обеспечен рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений на 10,8% и ее размер составил 21370,80 рублей. Среднемесячная заработная плата в муниципальных общеобразовательных учреждениях возросла на 15,7% против уровня 2021 года и составила 29249,70 рублей. Заработная плата учителей в 2022 году составила 35301,00 рублей, это на 18,3% выше показателя 2021 года. Рост заработной платы обеспечен доведением МРОТ до 15 279 рублей. Размер средней заработной платы учителей муниципальных общеобразовательных учреждений Ипатовского муниципального района Ставропольского края доведен до  уровня средней заработной платы достижения уровня зарплаты в соответствии с объемом выделенной субвенции на выполнение данного полномочия, согласно  расчетам, исходя из среднегодовой численности обучающихся в общеобразовательных организациях и размеров нормативов, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 25.12.2013 года №507-п «О нормативах обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края».

Возросла среднемесячная заработная плата работников учреждений

культуры на 17,2 процентов (34646,10 рублей  против 29551,80 рублей в 2021 году). В планируемом периоде до 2025 года показатель будет планомерно увеличиваться и в денежном эквиваленте составит 37473,22 рублей. 
Возросла среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры  и спорта на 17,1 процентов (23639,30 рублей  против 20192,60 рублей в 2021 году). В планируемом периоде до 2025 года показатель будет планомерно увеличиваться и в денежном эквиваленте составит 26974,52 рублей. 

Дошкольное образование

В 2022 году на территории округа функционировало 26 дошкольных муниципальных учреждений, доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет составила 3,72%  - показатель увеличился на 1,62 процентных пунктов к уровню 2021 года (в 2021 году – 2,1%). Это обусловлено увеличением спроса среди родителей (законных представителей) на услуги дошкольного образования. Открытие детского сада - яслей на 200 мест в г. Ипатово в 2015 году позволило полностью решить проблему очередности в детский сад для жителей районного центра.

Рост показателя «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет» в 2022 году (54,3 %)  на 1,8 % к запланированному в 2021 году (52,5%) обусловлен увеличением спроса на услуги дошкольного образования, созданием благоприятных условий для пребывания детей в муниципальных дошкольных учреждениях при поддержке администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края с привлечением внебюджетных средств.

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют ремонта, в общем количестве муниципальных  дошкольных образовательных учреждений в 2022 году составляла 7,7%. В 2021г. были признаны нуждающимися в капитальном ремонте здания двух дошкольных организаций. Это здания  МБ ДОУ д/с №6 "Сказка" г. Ипатово и МК ДОУ д/с № 15 пос. Советское Руно.
Общее и дополнительное образование

В Ипатовском округе учебный процесс осуществляли 22 дневных общеобразовательных учреждения, дополнительное образование организо​вано в 3 муниципальных учреждениях. В целях обеспечения права детей на получение качественного образования продолжается целенаправленная и систематическая работа по созданию условий для учебного процесса, вос​питания и дополнительного образования.

В целях создания комфортных условий для обучения учащихся в муниципальных образовательных учреждениях в округе реализовалась  муниципальная программа «Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края», в рамках которой выполнялись мероприятия по укреплению материально-технической базы общеобразовательных организаций округа. Регулярно проводимая работа по данному направлению позволила снизить до нуля процент детей, обучающихся во вторую смену и обеспечить стабильное финансирование  расходов бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 учащегося  учреждения.

В 2022 году все выпускники 9-х и 11-х классов общеобразовательных организаций Ипатовского городского округа получили аттестаты основного общего и среднего общего образования (соответственно). Показатель «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений» равен 0. В планируемом периоде до 2025 года данный показатель составит 0.
В шести  учреждениях (МБОУ СОШ № 14  г. Ипатово,  МКОУ СОШ   № 5 пос. Красочный, МКОУ СОШ № 7  пос. Советское Руно, МКОУ СОШ № 13 пос. Винодельненский, МКОУ СОШ №16 а. М. Барханчак, МКОУ СОШ № 18 с. Добровольное), что составляет 27,3 % от общего количества общеобразовательных учреждений, в 2022 году  здания признаны  нуждающимися в капитальном ремонте и имеются акты обследования и дефектные ведомости. 
В учреждениях дополнительного образования и общеобразовательных организациях активно ведется кружковая работа по различным направлениям. Показатель «Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной групп» в 2022 году составил 74,10 %. В 2022 году данный показатель  в автоматизированной системе «Навигатор дополнительного образования детей Ставропольского края», достигнут показателя, утвержденного для Ставропольского края.

В Ипатовском городском округе процедура независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в 2022 году проведена в отношении 53 образовательных организаций (51 образовательная организация по отрасли «Образование» и 2 – по отрасли «Культура»), что составило 100% от общего числа образовательных организаций, при этом средний балл составил 86,41 балла. По результатам НОК УООД всеми образовательными организациями составлены планы по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК УООД в 2022 году. В соответствии с нормативными правовыми актами, регламентирующими проведение независимой оценки качества условий оказания услуг в отрасли «образование», независимая оценка качества условий оказания услуг проводится один раз в 3 года, поэтому в 2025 году планируется проведение аналогичной независимой экспертизы и показатель прогнозируется на уровне 2022 года в размере 86,41 балла.


Культура 

Сеть учреждений культуры  округа  представлена  учреждениями  образования в сфере «культура», а именно: МБОУ  ДОД «Детская художественная школа», МБОУ ДОД  «Детская школа искусств» с 7 филиалами, 34 учреждениями  культурно-досугового типа (Дома культуры -16, клубы -17, ММБУК «Культурно –досуговый центр»), государственным учреждением  -  ГБУК «Ипатовский  районный  краеведческий музей». Центральной библиотекой является РМКУК «Ипатовская межпоселенческая центральная библиотека», а 26 библиотек находятся в составе учреждений культурно –досугового типа поселений округа. Всего - 30 библиотек. 

Отсутствие показателя в отчетном периоде по уровню обеспеченности парками культуры и отдыха сложилось за счет изменения в 2016 году статуса учреждения Парка культуры и отдыха в Детский спортивный оздоровительный парк.  При этом постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 02 ноября 2022 г. №1728 Детский спортивный оздоровительный парк переименован в Парк культуры и отдыха, в связи с чем планируется с 2023 года увеличить показатель от нормативной потребности до 25%. 
Показатель «уровень обеспеченности библиотеками» как в отчетном периоде 2022 года, так и в плановом периоде до 2025 года составляет 100 процентов  и объясняется изменениями расчетов при переходе в городской округ.

В сфере трудятся 251 человек, которые обеспечивают деятельность 304 клубных формирований. Показатель «Уровень обеспеченности  клубами и учреждениями клубного типа» как в отчетном периоде 2022 года, так и в плановом периоде до 2025 года составляет 100 процентов. 

В соответствии с нормативными правовыми актами, регламентирующими проведение независимой оценки качества условий оказания услуг в отрасли «культура», независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере культуры, оказывающими услуги проводится один раз в 3 года.

За счет местного бюджета в  2021 году была проведена оценка одного учреждения культуры, в 2022 году - в 17 учреждениях культуры, по итогам 2022 среднеотраслевое значение показателя составляет 91,68 баллов и в прогнозируемом периоде до 2025 года останется на уровне 2022 года.          

Несмотря на проводимую работу администрации Ипатовского округа по осуществлению капитальных ремонтов существующей сети учреждений культуры и объектов культурного наследия, проблема в необходимости проведения капитальных ремонтов остается насущной как в отчетном периоде, так и в плановом периоде, показатель «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» в отчетном году остался на уровне 2021 года - 2,22%. 
Физическая культура и спорт

В Ипатовском округе прослеживается планомерная тенденция к увеличению  доли населения постоянно занимающегося физической культурой и спортом в общем количестве населения округа и в 2022 году достиг уровня 57,5 процентов (по итогам 2021года – 49,6%). 
Дальнейшее планируемое увеличение данного показателя обосновывается созданием  органа управления физической культуры и спорта, располагающего сетью подведомственных учреждений со штатом инструкторов-методистов по спорту работающих в сельских населенных пунктах, введением в строй новых плоскостных сооружений и реконструкцией имеющейся спортивной инфраструктуры. 

Показатель «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся», сложилась в 2022 году на уровне 93,5%, что на 15,8 пунктов выше, чем в 2021 году (77,7%). Дальнейший рост в 2023– 2025 г.г. планируется за счет активизации деятельности по организации спортивных клубов и спортивных классов. Проводимая работа позволит довести данный показатель в 2025 году до 95,1 процентов.

Организация муниципального управления

Интегральным показателем эффективности работы органов местного самоуправления является местный бюджет. В целях укрепления его доходной части и снижения недоимки в 2022 году администрацией городского округа осуществлялась реализация плана мероприятий по увеличению доходной части бюджета. 

Налоговых и неналоговых доходов  в отчетном периоде  в местный бюджет поступило в объеме 499,9  млн. рублей, что выше аналогичного периода 2021 года на 10,23 процента. 

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2021 году составила 41,23 процента против 33,64 процента в 2021 году. Увеличение сложилось за счет повышения МРОТ в 2022году, а также увеличения  заработной платы муниципальных служащих муниципальной службы и лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований и работников муниципальных учреждений с 1 июля 2022 года. Кроме того факторами роста явились увеличение кадастровой стоимости земельных участков и имущества, которая является налоговой базой для исчисления налога подлежащего уплате в бюджет округа и увеличение количества земельных участков сдающихся в аренду.

Финансирование расходных обязательств на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования осуществлено в объеме 3 102,94 рублей, рост к показателю 2021 года – 5,16 процента, в пределах утвержденного норматива на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 30 ноября 2021 г. № 612-п «Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края на 2022 год». Рост показателя за 2022 год  обусловлен  повышением окладов муниципальных служащих муниципальной службы и лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований с 1 июля 2022 г.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В отчетном году в округе осуществлялось строительство жилья индивидуальным способом, за счет собственных средств населения и кредитов банков. 
В расчете на одного жителя в 2022 году приходилось 25,6 кв. метров общей площади жилых помещений против 26,7 кв. метров в  2021 году. Вместе с тем, в расчете на 1 жителя приходится 0,099 кв. метров  общей площади жилых помещений, введенной в действие в 2022 году. Обуславливается это уменьшением ввода в действие жилых домов 5680,0 кв.м общей площади в 2022 году, или 95,2 процентов к уровню прошлого года (5965 кв.м).
В отчетном  2022 году потребность в предоставлении площади земельных участков для строительства практически отсутствовала по причине введенных ограничительных мер, в связи с чем,  в расчете на 10 тыс. человек,  площадь земельных участков для строительства уменьшилась до 0,43 га.  В плановом периоде, учитывая реализацию инвестиционных проектов на территории округа и соответственно возникновение необходимости потребности в рабочей силе,  прогнозируется увеличение данного показателя в 2025 году до 0,46 га.

В отчетном 2022 году в Ипатовском городском округе Ставропольского края отмечено увеличение показателя «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» на 2,48 процентных пункта (6,36 % против 3,88% в 2021 году), в связи с тем, что фактически в отчетном году улучшили свои жилищные условия 21 молодая семья. 

В период до 2025 года прогнозируется планомерное увеличение данного показателя до 7,83 процентов при соответствующем финансировании из бюджета Ставропольского края.
Жилищно - коммунальное хозяйство.

         В Ипатовском округе все собственники многоквартирных домов определились со способами управления. Кадастровый учет земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома (далее – МКД), как и в прошлом году, осуществлен на 96%. В перспективе до  2025 года прогнозируется сохранение данного показателя, так как постановку на учет земельных участков под МКД осуществляют собственники помещений в МКД. 
В отчетном году, как и в прошлом году, показатель доля организаций коммунального комплекса составил 62,5%. В плановом периоде до 2025 года данный показатель сохранится. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатели «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах» в отчетном 2022 году к уровню 2021 года сложились следующим образом: 

- электрическая энергия увеличена на 0,2% (596 кВт/ч на 1 проживающего против 595 кВт/ч на 1 проживающего);
- тепловая энергия снижена на 3,1% (0,127 Гкал на 1 кв.метр общей площади против 0,131 Гкал на 1 кв.метр общей площади);  
- горячая вода увеличена на 6,2 % (13,8 куб.метров на 1 проживающего против 13,0 куб.метров на 1 проживающего);

- холодная вода снижена на 0,8 % (37,2 куб.метров на 1 проживающего против 38,0 куб.метров на 1 проживающего);
-  удельная величина потребления природного газа в отчетном году увеличена к уровню прошлого года за счет корректировки данных ресурсоснабжающими организациями и составила 319,35 куб.метров на 1 проживающего против 167,5 на 1 проживающего.
      Показатели «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями» сложились следующим образом:
- электрическая энергия как и в 2021 году осталась на прежнем уровне и составила 68,0 кВт. час на 1 чел.;

 
- тепловая энергия уменьшилась на 0,8 % к уровню 2021г. и составила 0,123 Гкал на 1 кв.метр общей площади;
   
- горячая вода осталась на прежнем уровне (0,0 куб.метров на 1 человека);

 
- холодная вода снижена на 0,8% (1,23 куб.метров на 1 проживающего против 1,24 куб.метров на 1 проживающего);

-  удельная величина потребления природного газа в отчетном году уменьшилась на 12,8% и составила 24,45 куб.метров на 1 проживающего.
В плановом периоде до 2025 года прогнозные показатели согласованы с энергоснабжающими организациями и министерством энергетики, промышленности и связи Ставропольского края и будут планомерно уменьшаться к уровню 2022 года за счет модернизации и замены оборудования на более эффективное, что является положительным показателем в соответствии с Федеральным законом  от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Первый заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа
Ставропольского края                                                                Т.А.Фоменко
Кудлай Ж.Н.
(865-42) 5-79-90
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