

ПРОТОКОЛ № 4
заседания рабочей группы по внедрению Стандарта развития конкуренции  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края

от 18 декабря 2023 г.                        в 14.00 ч.                                       г. Ипатово 

	Приглашены:

	- начальники отделов аппарата, отделов (управлений, комитета) со статусом юридического лица администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края	

	Председатель рабочей группы:
	Фоменко Т.А. – первый заместитель главы администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края 


	Секретарь рабочей группы: 
	Брахнова А.А. – главный специалист отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края



ПОВЕСТКА ДНЯ: 
	

1.   «О проведении мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках субъекта Российской Федерации в Ипатовском городском округе Ставропольского края».
Докладчик – Брахнова Анна Александровна, главный специалист отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

По вопросу: «Об организации работы по проведению мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках субъекта Российской Федерации в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края».
СЛУШАЛИ: Брахнову Анну Александровну, главного специалиста  отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
 
В своем выступлении Анна Александровна проинформировала присутствующих, что Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 апреля 2019 г. №768-р, установлено требование по проведению ежегодного мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках субъекта Российской федерации. При осуществлении мониторинга используются результаты опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг.
 В соответствии с соглашением о внедрении Стандарта развития конкуренции от 11 сентября 2019 года № 12, заключенным между министерством экономического развития Ставропольского края и администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края, необходимо организовать проведение опросов субъектов предпринимательства и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкуренции на товарных рынках Ставропольского края, методом анкетирования.
В октябре – декабре 2023 года был проведен массовый опрос населения округа и субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих свою деятельность на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, несколькими способами анкетирования, а именно: раздача опросных листов и личный опрос. Анкетированием были охвачены все населенные пункты Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Анкетированием были охвачены все населенные пункты Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. Выборка массового опроса составила 550 человек из числа потребителей товаров и услуг, превысив тем самым показатель 2021 и 2022 года в 6,7 раз и на 110% соответственно (75 человек в 2021г., 500 человек в 2022г.), кроме того в 2023 году дополнительно проведен опрос 550 человек по вопросам доступности финансовых услуг, превысив тем самым показатель 2021 и 2022 года в 6,7 раз и на 110% соответственно (75 человек в 2021 году, 500 человек в 2022 году). 
В рамках опроса субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих свою деятельность на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, анкетированием были охвачены 570 представителей бизнеса, превысив тем самым показатель 2021 и 2022 года в 7,9 раз и на 103,6 % соответственно (в 2021 г. - 70 представителей бизнеса, в 2022 г – 500 единиц). 
Заслушав и обсудив информацию докладчика, члены рабочей группы

РЕШИЛИ: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Поручить отделу экономического развития администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края обеспечить проведение ежегодного мониторинга состояния конкурентной среды на рынках товаров услуг, работ и услуг хозяйствующих субъектов на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, методом анкетирования 
		(срок –  до 15 декабря 2023 года).

	3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на  начальника отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края Кудлай Ж.Н.


Первый заместитель главы администрации 
Ипатовского муниципального округа
Ставропольского края,
председатель рабочей группы                                                   	  Т.А. Фоменко 

Главный специалист отдела экономического 
развития администрации Ипатовского
муниципального округа
Ставропольского края,
секретарь рабочей группы                                                                     А.А. Брахнова
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