Информация о социально - экономическом положении
Ипатовского муниципального округа Ставропольского края

за 2024 год
Социально - экономическое положение Ипатовского муниципального округа Ставропольского края (далее – Ипатовский округ) за 2024 год отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере. Так, по сравнению с 2023 годом наблюдается увеличение объема отгруженных товаров, выполненных работ, услуг собственного производства, проданных товаров несобственного производства, объема введенного в эксплуатацию жилья, уровня среднемесячной заработной платы работникам, а также снижение уровня зарегистрированной безработицы. Выполнены плановые назначения налоговых и неналоговых доходов округа, что позволило значительно увеличить объем ассигнований на решение вопросов учреждений социальной сферы округа программно-целевым методом. 

Но вместе с тем, экономика Ипатовского округа продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных увеличением дебиторской задолженности предприятий и организаций, снижением доли прибыльных предприятий, уменьшением числа перевезенных пассажиров и пассажирооборота, миграционным оттоком населения.

1. Экономика, финансы, бюджет. Инвестиции. Реализация федеральных, краевых, местных целевых программ
На территории Ипатовского округа по данным органов статистики осуществляли деятельность 1 699 субъектов всех форм собственности, или 102,2 процента к уровню 2023 года (1 663 субъекта), в том числе 307 юридических лиц (95,0 процентов), 1 215 индивидуальных предпринимателей (104,0 процента), 164 глав крестьянских (фермерских) хозяйств (102,5 процента), 10 адвокатов и нотариусов (83,3 процента).

По данным статистических органов отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 15 930,3 миллионов рублей, или 122,5 процентов к уровню 2023 года. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 63,1 процент (10 058,3 миллионов рублей) приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса и 24,2 процента на предприятия промышленного комплекса (3 850,4 миллионов рублей).
Крупными и средними предприятиями реализовано товаров несобственного производства на 3 908,4 миллиона рублей, или 117,5 процентов к уровню 2023 года.

Сальдированный финансовый результат по крупным и средним предприятиям сложился положительный в сумме 2 379,8 миллионов рублей, доля прибыльных предприятий в общем объеме составила 78,9 процентов.
Доходная часть бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края (далее- местный бюджет) на 01 января 2025 года сложилась в размере 2 792,8 миллионов рублей, 130,1 процент к первоначальному объему и 91,0 процент к уточненным годовым плановым назначениям, из них:

налоговые и неналоговые поступления – 755,3 миллиона рублей, что составляет  27,0 процентов в общем объеме доходов местного бюджета за отчетный период, и 104,1 процент к уточненным годовым плановым назначениям;

безвозмездные поступления – 2 037,4 миллиона рублей, или 73,0 процента в общем объеме доходов местного бюджета и 97,4 процента к уточненным годовым плановым назначениям.

С учетом внесенных изменений, годовой уточненный план по расходам местного бюджета на 01 января 2025 года составил 2 924,09 миллионов рублей.

       Кассовое исполнение осуществлялось в рамках реализации 14 муниципальных программ и реализации непрограммных направлений деятельности главных распорядителей средств местного бюджета. Кассовое исполнение по расходам местного бюджета сложилось в сумме 2 752,9 миллионов рублей, или 94,2 процента к уточненному плану, или 128,2 процента к первоначальному.

       При исполнении бюджета в полном объеме обеспечены приоритетные и социально - значимые для жизнедеятельности округа расходы на основании заявок главных распорядителей бюджета в рамках доведенных лимитов бюджетных обязательств и кассового плана.

       По данным бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 января 2025 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

Администрацией Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, наделенной полномочиями на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при закупках товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений за 2024  год проведено 246 закупочных  процедур, по результатам которых  заключено 206 контрактов на сумму 879,3 миллиона рублей, экономия при осуществлении закупок составила 40,7 миллионов рублей. На объявленные процедуры получено 243 заявки от участников закупок, тем самым среднее количество заявок на одну объявленную процедуру составило 2,2 (при минимальном показателе 2).
В 2024 году осуществлялась реализация 99 инвестиционных проектов, в том числе 9 перспективных, включенных в многоуровневый перечень инвестпроектов Ставрополья. Объем инвестиционных вложений субъектами всех форм собственности Ипатовского округа, по оценке, сложился в сумме 5 606,46 миллионов рублей. В результате реализации инвестиционных проектов создано 69 новых рабочих мест и сохранено 470 рабочих мест. 
2. Сельское хозяйство

По предварительным итогам 2024 года, выручка сельскохозяйственных предприятий сложилась в сумме 12,4 миллиардов рублей, или 118,0 процентов к уровню 2023 года. Финансовый 2024 год завершили с балансовой прибылью в 1,3 миллиарда рублей. 

Зерновое производство по - прежнему остается основой сельского хозяйства. Урожай зерновых и зернобобовых культур составил 686,04 тысяч тонн, при средней урожайности 36,45 центнеров с гектара. Наш округ занял 2 место в крае по валовому сбору зерновых. 
В 2024 году аграрии собрали 15,6 тысяч тонн овощей и более 56 тысяч тонн картофеля, 1,5 тысячи тонн яблок и черешни, что в 3,2 раза выше уровня 2023 года.
В 2024 году посевные площади в сельскохозяйственных предприятиях составили более 19 тыс. га., валовый сбор подсолнечника – 22,8 тысяч тонн.

Животноводство в нашем округе представлено молочным и мясным скотоводством, а также овцеводством. В хозяйствах всех форм собственности содержится более 24,3 тысяч голов крупного рогатого скота, из них 8,5 тысяч молочных коров, 27,1 тысяч голов овец. В 2024 году произведено 19,8 тысяч тонн молока, 1,4 тысяч тонн мяса и 0,5 тонны шерсти. Увеличены к уровню 2023 года объемы среднего надоя молока на 1 корову в сельскохозяйственных магазинах на 7,2 процента и в натуральном выражении показатель составил 8,9 тысяч тонн.
В целях стимулирования работников сельскохозяйственных предприятий администрацией округа проводятся соревнования по организованному проведению уборки урожая зерновых и зернобобовых культур, а также соревнования среди работников, осуществляющих деятельность по трудовым договорам в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах агропромышленного комплекса. На проведение соревнований из местного бюджета направлено 284,92 тысяч рублей.
3. Промышленность
Промышленное производство в Ипатовском округе – многоотраслевое, и представлено (в соответствии с ОКВЭД) производством пищевых продуктов, добычей нерудных материалов, производством неметаллических минеральных продуктов (строительных материалов), обеспечение  электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха и имеет долгосрочные конкурентные перспективы развития.

Объем отгруженных товаров (работ, услуг) крупными и средними предприятиями промышленного комплекса в 2024 году составил 3 850,4 миллиона рублей (114,0 процентов к уровню 2023 года).
Предприятиями промышленности продано товаров несобственного производства на 1 002,3 миллион рублей, или 108,4 процента к уровню 2023 года.

4. Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
На территории Ипатовского округа по данным органов статистики осуществляли деятельность – 1499 субъектов малого и среднего предпринимательства (103,7 процента к уровню 2023 года), в том числе 120 малых и средних предприятий (включая микропредприятия) (101,7 процент), 1215 индивидуальных предпринимателя (104,0 процента) и 164 индивидуальных предпринимателя- глав крестьянских (фермерских) хозяйств (102,5 процентов).
       Администрацией Ипатовского округа активизирована работа по популяризации предпринимательской деятельности и привлечению субъектов предпринимательства к получению мер государственной и муниципальной поддержки.

По итогам 2024 года государственной и муниципальной поддержкой воспользовался 121 субъект  предпринимательства, в том числе 51 субъект получил финансовую поддержку, размер которой составил 794,85 миллионов рублей. 

В частности, через Некоммерческую организацию микрокредитную компанию «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 3 микрозайма на сумму 3,7 миллионов рублей;
через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 25 субъектов предпринимательства в размере 783,7 миллионов рублей;
через ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» поручительство получил субъект предпринимательства Ипатовского округа на сумму 0,26 миллионов рублей.

      Через ГКУ СЗН СК «Краевой кадровый центр» единовременной финансовой помощью на общую сумму 0,2 миллиона рублей для открытия собственного дела воспользовались 2 хозяйствующих субъекта (самозанятые по оказанию «Парикмахерских услуг»).

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020г. №2349 оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта. В отчетном году всего заключено 23 социальных контракта на открытие личного дела на сумму 7,7 миллионов рублей.

Кроме того, информационно – консультационные услуги получили 70 субъектов предпринимательства Ипатовского округа, в частности:

через НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 48 субъектов малого и среднего предпринимательства консультации Ипатовского округа и один субъект предпринимательства прошел обучение по федеральным партнерским программам институтов развития акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», акционерного общества «Деловая среда» и акционерного общества «Российский экспортный центр»;  

 «Экспресс-консультацию» через Цифровую платформу «Мой бизнес» получили 8 хозяйствующих субъектов;

Муниципальной услугой «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов, в отчетном году воспользовалось 13 субъектов предпринимательства.

В период подготовки к празднованию «Дня Российского предпринимательства в Ипатовском округе проведен районный конкурс «Предприниматель года», по результатам которого определены четыре победителя по двум номинациям с вручением кубков и дипломов.

Кроме того, на мероприятии, посвященному празднованию «Дня российского предпринимательства» 16 субъектов предпринимательства Ипатовского округа награждены Почетной грамотой администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, два субъекта предпринимательства награждены Почетной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края и Почетной грамотой Губернатора Ставропольского края. 
В рамках информационно - консультационной поддержки за счет средств местного бюджета опубликовано 6 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. Кроме того, было изготовлено 4 информационных материала.
5. Строительство и обеспечение жильем населения

Строительство жилья в округе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. В рамках выполняемых полномочий администрацией Ипатовского округа выдано 5 разрешений на строительство и 17 на продление разрешений строительства объектов капитального строительства, а также 8 разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию. На государственный кадастровый учет поставлено 14 объектов капитального строительства.


Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» в 2024 году сложился в сумме  994,3 миллиона рублей, или в 1,6 раза больше уровня 2023 года. Введено в эксплуатацию 6,9 тысяч квадратных метров жилья, или в 1,5 раза больше уровня 2023 года.

6. Потребительский рынок
       Инфраструктура потребительского рынка Ипатовского округа представлена 579 магазинами розничной торговли, 57 павильонами и киосками, девятью площадками для проведения ярмарок, 136 объектами бытового обслуживания, 70 объектами общественного питания и 33 аптеками и аптечными пунктами.
Потребительский рынок округа остается стабильным. По оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли крупных и средних предприятий всех видов деятельности составил 2 968,0 миллионов рублей, или 111,6 процентов к уровню 2023 года. 

В целях более полного удовлетворения потребительского спроса населения и устойчивого развития торгового обслуживания на территории округа утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов (далее - схема размещения НТО), в которой определено 635 мест нестационарной торговли. Вместе с тем, схемой размещения НТО по реализации плодоовощной продукции предусмотрено 37 площадок на 98 мест, для реализации бахчевых культур 18 площадок на 40 мест. В рамках акции «Овощи к подъезду» для размещения нестационарных торговых объектов по реализации плодоовощной продукции предусмотрено 26 площадок на 45 мест. 

 По состоянию на 01 января 2025 года заключено 192 договора на размещение нестационарных торговых объектов, поступления в местный бюджет составили 1,2 миллиона рублей.

       Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям увеличен к уровню 2023 года в 1,5 раза и составил 75,3 миллиона рублей.

7. Транспорт и дороги
 По статистическим данным в отчетном году перевезено 232,8 тысяч пассажиров, или 65,7 процентов к уровню 2023 года (354,1 тысяча пассажиров). Пассажирооборот составил 3 007,9 тысяч пассажиро- километров, или 54,6 процента к уровню 2023 года (5 510,7 тысяч пассажиро- километров). Регулярное транспортное обслуживание населения Ипатовского округа обеспечивается 17 внутрирайонными автобусными маршрутами, где задействовано 17 маршрутных автобусов. Вместе с тем, в 2024 году из государственной в муниципальную собственность было принято 5 автобусов ГАЗ для регулярных перевозок пассажиров,  багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по 9 муниципальным маршрутам Ипатовского муниципального округа (2 - городских и 7 – пригород). 
       На дорожную деятельность в 2024 году дорожным фондом предусмотрено 557,02 миллиона рублей (101,2 процента к уровню 2023 года), в том числе 479,43 миллиона рублей за счет средств бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет). Кассовое исполнение сложилось в объеме 539,4 миллионов рублей.
Денежные средства направлены на проведение работ по ямочному ремонту и выполнению технического обслуживания дорог.

В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» выполнены работы по ремонту автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием протяженностью 23,093 км., автомобильных  дорог в щебеночном исполнении протяженностью 0,300 км. 
В рамках реализации мероприятий регионального проекта «Содействие развитию автомобильных дорог регионального или межмуниципального и местного значения» выполнен ремонт автомобильной дороги по ул. Школьная в поселке Большевик, протяженностью 0,284 км.

В 2024 году реализовано 18 инициативных проектов на сумму 17,84 миллионов рублей по реконструкции 10 участков автомобильных дорог и 8 тротуаров в 10 сельских населенных пунктах и в г.Ипатово.

8.Демография. Жизненный уровень населения. Занятость
По данным органов статистики в Ипатовском округе родилось 373 ребенка против 474 в 2023 году. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения округа составил 6,6 промилле против 8,3 промилле в 2023 году.
Коэффициент умерших граждан на 1000 населения составил 14,2 промилле. В структуре причин общей смертности на первом месте стоят болезни кровообращения, на втором - онко заболевания, на третьем – насильственная смерть. 
Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01 января 2025 года составил 0,66  процентов, что ниже уровня 2023 года на 0,34 процентных пункта (1,0 процент). В отчетном году из 726 человек, обратившихся в Территориальный центр занятости населения первого уровня Апанасенковского, Ипатовского, Петровского и Туркменского округов (далее- Центр занятости), 456 человек были трудоустроены, что составляет 62,8 процентов от общего числа обратившихся. 

В сфере содействия занятости населения и защиты граждан от безработицы Центром занятости совместно с администрацией Ипатовского округа в отчетном году с организациями заключено 23 договора и трудоустроено в летний период в свободное от учебы время 130 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.
Кроме того,  в результате проведенной работы с работодателями в 2024 году трудоустроено на общественные работы 15 человек. На финансовое обеспечение затрат по трудоустройству Центром занятости работодателям перечислены денежные средства в сумме 1 127,4 тысяч рублей.

Центром занятости направлены на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации 23 человека, оказаны услуги по профессиональной ориентации 497 гражданам, по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда 107 гражданам, психологической поддержки  105 гражданам. Оказана государственная услуга по содействию самозанятости 8 безработным гражданам, результатом которой стало оформление двух  самозанятых граждан.
На временные работы трудоустроено 5 граждан, испытывающих трудности в поиске работы и 2 гражданина были трудоустроены на общественные работы, как ищущие работу, без выплаты материальной поддержки. 

       В рамках  осуществления мероприятий национального проекта «Демография» по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц в возрасте 50-ти лет и старше, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет и безработных граждан прошли обучение 45 человек. 
В рамках реализации мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов в 2024 году из 44 обратившихся 20 инвалидов трудоустроены, в том числе 3 на оборудованные рабочие места, при этом работодателям выплачена компенсация расходов на создание (оснащение) постоянного рабочего места для инвалида в сумме 265,5 тысяч рублей.

        Среднемесячная заработная плата в крупных и средних организациях округа сложилась в размере 50 214,3 рублей, или 119,7 процентов к уровню 2023 года (41 945,9 рублей).
Наиболее высокий темп роста заработной платы наблюдается в отрасли «сельское хозяйство» - 124,0 процента, размер которой сложился в сумме 60 906,5 рублей.

9. Социальная защита населения

На 01 января 2025 года численность пенсионеров, состоящих на учете в системе фонда пенсионного и социального страхования составила 17 076 человек (17 207 человек в 2023 году), средний размер назначенных пенсий сложился в размере 17 985,95 рублей, или на 7,2 процентных пункта выше уровня 2023 года. Фактически пенсии выплачены на сумму 3 658,43 миллионов рублей (105,6 процентов к уровню 2023 года).
В 2024 году на учете в управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского округа состояло 9 888 граждан - получателей различных выплат.
В течение 2024 года за счет средств краевого бюджета выплачены ежемесячные и ежегодные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным, детям войны в объеме 120,8 миллионов рублей, или 98,2 процента к уровню 2023 года. Численность получателей на 01 января 2025 года составила  6 055  человек, из них выплата в 2024 году назначена 29 заявителям.  
Из средств федерального бюджета выплачены ежегодные,  ежемесячные денежные выплаты, компенсации инвалидам, донорам, гражданам, пострадавшим от радиации, участникам Великой Отечественной войны, членам семей умерших (погибших) участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий в объеме 54,3 миллиона рублей. Численность получателей составила 3 518  человек, из них выплата назначена в 2024 году 225 заявителям.  
За счет средств вышестоящих уровней бюджетов Российской Федерации выплачена  компенсация 312 заявителям на оплату взноса за капитальный ремонт на сумму 1,1 миллион рублей (в 2023 году 304 получателя на сумму 0,8 миллиона рублей).. 

В соответствии с  Законом Ставропольского края № 20-кз от 11.02.2020г., 3 (три) ветерана Великой Отечественной войны и узник фашизма получили  дополнительную компенсацию по расходам на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в сумме 158,6 тысяч рублей. Предоставлены субсидии 564 получателям на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 17,2 миллиона рублей (в 2023 году 908 получателям на сумму 27,5 миллионов рублей). 

В рамках реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» национального проекта «Демография» 43 получателям Ипатовского округа осуществлена  денежная выплата  нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая  в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в сумме 13,8 миллионов рублей. 
Выплачена 893 многодетным семьям ежемесячная денежная компенсация в сумме 32,4 миллиона рублей.  Ежегодную компенсацию на приобретение школьной формы получили 810 многодетных семей, воспитывающих 1652  школьников на сумму 9,6 миллионов рублей. Выплачено пособие на проезд 51 студенту на сумму 83,1 тысяч рублей.
       В соответствии с Законом Ставропольского края от 19.11.2007г. № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» в отчетном году оказана государственная  социальная  помощь 301  семье  на сумму 1,6 миллион рублей (в 1,7 раза больше уровня 2023 года). Кроме того, 81 семья получила государственную социальную помощь на основании социального контракта в сумме 15,3 миллиона рублей (15 семей на поиск работы на сумму 0,7 миллиона рублей, 23 на осуществление предпринимательской деятельности- 7,7 миллиона рублей, 30 на развитие подсобного хозяйства- 6,0 миллиона рублей, 13 семей на выход из трудной жизненной
ситуации- 0,9 миллиона рублей). Еще 20 человек, заключившие  социальные контракты в 2023 году,  получили выплаты на общую сумму 0,4 миллиона рублей. Общий объем финансирования на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта составил 15,7 миллионов рублей.
    
В 2024 году  произведена закупка 131 автономного пожарного извещателя на сумму 62,66 тысяч рублей,  установлены извещатели по 82 заявлениям. 
Назначены и выплачены в полном объеме пособия на погребение 48 жителям  округа, не подлежащим  социальному  страхованию и не являвшимся  пенсионерами,  на сумму 396,6 тысяч рублей, компенсация на проезд по социальной необходимости  32 заявителям в сумме 45,0 тысяч рублей. Выданы  справки на получение государственной социальной стипендии 66 заявителям.

В соответствии с постановлением администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края от 11.08.2024 № 839 «О порядке предоставления дополнительных мер социальной   поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан» денежные средства получил  21 житель  округа  (оказавшийся  в трудной жизненной ситуации, нуждающийся в дорогостоящем лечении, пострадавший  от  пожара  и повреждения кровли  домовладений)  на сумму 190,00 тысяч рублей. 

Признаны малоимущими 214  семей. За признанием     семей малоимущими  в целях предоставления им  по договорам социального найма жилых помещений  муниципального  жилищного фонда обратилось 8 человек.  За  уведомительной  регистрацией  трудовых договоров, заключенных (прекращенных)  работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником в течение года обратилось 17 человек. Приняты   и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края документы от 8 граждан льготных категорий для назначения единовременной денежной компенсации части расходов на проведение работ внутри границ земельных участков по догазификации их домовладений и (или) приобретение ими внутридомового газового оборудования для установления в домовладении. Льготный статус в течение года присвоен  42  жителям Ипатовского округа, выданы удостоверения  136   многодетным семьям.
В рамках реализации постановления Правительства Ставропольского края от 31.01.2019г. № 41-п  «О порядке оказания в 2019 - 2024 годах адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации,   проживающих на территории Ставропольского края» отремонтировано жилье 2 (двух) ветеранов Великой Отечественной войны  на сумму 500,00   тысяч рублей. 

Задолженность по выплатам всех видов пособий и субсидий по состоянию на 01 января 2025 года отсутствует.

10. Образование

        В системе образования Ипатовского округа имеется 50 образовательных учреждений, в том числе 25 дошкольных образовательных учреждения, 22 общеобразовательных учреждения, 3 учреждения дополнительного образования детей. 
Образовательные учреждения сконцентрированы в г. Ипатово (14 учреждений (28,0 процентов): 4 школы (18,0 процентов), 8 детских садов (32,0 процента), 2 учреждения дополнительного образования (67,0 процентов) в центрах сельских населенных пунктов. 

В структуре отрасли функционирует муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности отрасли образования» Ипатовского района Ставропольского края.


Общий объем финансирования отрасли «образование» в 2024 году предусмотрен в сумме 1 323,87 миллионов рублей. Фактически на развитие отрасли «образование» бюджетных ассигнований направлено 1 221,98 миллиона рублей, или 92,3 процента к плановому финансированию, в том числе средств краевого бюджета – 714,08 миллионов рублей (89,6 процентов к плану), местного бюджета– 507,91 миллион рублей (93,3 процента к плану).                

       Финансирование позволило осуществить мероприятия, направленные на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей, обеспечение доступности и повышение качества образования в образовательных организациях округа, социальной поддержки детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей- сирот и детей, находящихся в социально- опасном положении и в трудной жизненной ситуации, укрепление материально- технической базы образовательных организаций, проведение противопожарных и других мероприятий. 

Сеть дошкольного образования представлена 17 муниципальными казенными дошкольными организациями и 8 - бюджетными. Из 25 дошкольных образовательных организаций 2 детских сада - комбинированного вида, 2 – Центра развития ребёнка. Из 99 групп, функционирующих в дошкольных учреждениях, одна группа - компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития, 13 групп - комбинированного вида, 85 групп - общеразвивающего вида. 


Количество детей, посещающих дошкольные образовательные организации, на конец 2024 года составило 1 674 человека, что на 1,8 процентных пункта ниже уровня 2023 года (1 705 детей), при этом проблемы очередности в детских садах округа на сегодняшний день не существует.


Сеть организаций дополнительного образования округа по отрасли «Образование» представлена тремя организациями, в которых занимается 2 669 человек (МБУ ДО Центр дополнительного образования, МКУ ДО детско-юношеская спортивная школа, МАУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Лесная сказка»). В 2024 году в связи с проведением капитального ремонта загородного центра «Лесная сказка» приостановлена его деятельность.

В общеобразовательных организациях округа в 2024/25 учебном году обучается 5 504 детей. Функционирует дошкольная группа при МКОУ СОШ № 20 с. Красная Поляна на 30 мест, посещают 12 детей дошкольного возраста от 1 года до 7 лет.  
Важную роль в реализации полномочий образовательных организаций Ипатовского округа играет проведение государственной итоговой аттестации обучающихся.

В государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) приняли участие 184 выпускника текущего года и 4 выпускника прошлых лет.

В государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования приняли участие 580 выпускников (в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) - 570 человек, в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ) – 10 человек). 

Число «высокобалльников» или количество выпускников, набравших 80 баллов  и более, составило 183 человека. Выпускник МБОУ СОШ № 22 г.Ипатово на экзамене по истории набрал 100 баллов.

В отчетном году 17 выпускников получили аттестат с отличием и федеральную медаль «За особые успехи в учении» I степени, 16  выпускников получили сине-голубой аттестат с отличием и федеральную медаль «За особые успехи в учении» II степени, а также 19 человек награждены золотой медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» и 6 – серебряной медалью «За особые успехи в обучении».
Преподавание в школах округа ведется в рамках основных образовательных программ общеобразовательных организаций с использованием обновленного оборудования, в том числе имеются автоматизированные рабочие места педагогов начальных классов, учителей - предметников, а также участия школ в проекте «Цифровая образовательная среда» и Центров образования естественно – научной и технологической направленностей «Точек роста». В 2024 году были созданы 8 «Точек роста», благодаря открытию которых охват обучающихся  основными и дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей составил 4 489 человек (82,0 процента к общему числу обучающихся).

В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» показатель «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием» в Ипатовском округе составил 75,1 процент, от числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории Ипатовского округа. Данный проект направлен на создание и работу системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи, в рамках которого ведется работа по обеспечению равного доступа детей к актуальным и востребованным программам дополнительного образования, выявлению талантов каждого ребенка и ранней профориентации обучающихся. 

В школах округа осуществляется модернизация спортзалов в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».  Так, за время реализации проекта отремонтировано 7 спортзалов в общеобразовательных учреждениях, а в 2024 году проведены ремонтные работы в 2-х спортзалах (МКОУ СОШ №3 с. Октябрьское, МКОУ СОШ №17 с. Лесная Дача).
В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» осуществляется строительство объекта «Строительство быстровозводимого здания спортзала в МКОУ СОШ № 10 пос. Большевик», которое было начато в 2023 году.  Кроме того, начиная с 2023 года реализуются мероприятия по модернизации инфраструктуры МАУ ДО «ДООЦ «Лесная сказка» Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

В системе АИС «Навигатор дополнительного образования детей» в Ипатовском муниципальном округе опубликовано 502 дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы, по которым обучается 6244 человека.
В 2024 год в региональный проект «Модернизация школьной системы образования» вошла МБОУ СОШ № 14 г. Ипатово. Работы выполнены в полном объеме. Кроме того, за счёт средств местного бюджета были выполнены работы по устройству вентилируемого фасада с оставшихся двух сторон здания, ремонт спортивного зала в соответствии с современными требованиями. Выполнены работы по устройству бетонного основания под спортивный линолеум, оштукатурены стены под окраску.

Всего в образовательных организациях округа работают 1 425 человек.

Размер средней заработной платы педагогических работников образовательных организаций в 2024 году составил:

в общеобразовательных организациях- 36 006,39 при плановом показателе 31 945,40 рублей (112,7 процентов к плану);
в дошкольных учреждениях- 32 937,54 рублей при плановом показателе 30 923,19 рублей (106,5 процентов к плану);

в учреждениях дополнительного образования- 34 135,83 рублей при плановом показателе 31 945,40 рублей (106,9 процентов к плану).

За 2024 год курсы повышения квалификации на базе государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования» прошли 163 руководящих и педагогических работника образовательных организаций. На различных семинарах и вебинарах повысили свою профессиональную квалификацию 200 педагогических и руководящих работников.
11. Здравоохранение

Медицинскую помощь населению оказывает государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» (далее - ГБУЗ СК Ипатовская РБ), в состав которой входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), стационар, две участковые больницы (в п. Красочном на 25 коек, в с. Тахта 35 коек), 11 амбулаторий (при одной функционирует дневной стационар на 8 коек), 16 фельдшерско – акушерских пунктов, лечебно – диагностический корпус. На территории Ипатовского округа имеется государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Краевая специализированная туберкулезная больница», 2 клинико - диагностические лаборатории, частный медицинский центр «Ваш доктор», 33 аптеки и аптечных пункта.

В отчетном году в рамках реализации краевой программы «Программа модернизации первичного звена здравоохранения в Ставропольском крае» (далее- программа), по данным государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края (далее- ГБУЗ СК «Ипатовская РБ» завершены работы по капитальному ремонту зданий фельдшерско- акушерского пункта в с.Лесная Дача, стоматологической поликлиники, детской поликлиники. Выполнены работы по капитальному ремонту зданий фельдшерско- акушерских пунктов в х.Мелиорация, пос. Винодельненском, с.Красная Поляна.

Продолжаются работы по капитальному ремонту терапевтического корпуса районной больницы (терапевтическое отделение, педиатрическое отделение, кабинет лучевой диагностики, дневного стационара).

Также, в рамках вышеуказанной программы в отчетном году приобретено 11 автомобилей.

По-прежнему проблемой для сферы «здравоохранение» является укомплектование кадрами вакантных врачебных должностей и среднего медицинского персонала и проведение капитального ремонта помещений учреждений.

На 01 января 2025 года, в целях оказания содействия в привлечении специалистов на территорию Ипатовского муниципального округа, врачу ГБУЗ СК «Ипатовская РБ» предоставлено муниципальное жилье из специализированного жилищного фонда.

12. Культура и молодежная политика
На территории Ипатовского округа в муниципальных учреждениях культурно - досугового типа функционируют 304 клубных формирования. 

В 2024 году на базе культурно - досуговых учреждений Ипатовского округа проведено 11 532 культурно - досуговых мероприятия.

Реализацию молодёжной политики в округе осуществляет муниципальное казенное учреждение «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края, районная общественная организация «Российский Союз Молодёжи», численность которой составляет 532 человека, общественная организация «Молодая Гвардия Единой России», численность которой составляет 35 человек. Кроме того, работают  22 детские школьные организации Ипатовского округа  с общей численностью 5 620 человек.

На реализацию мероприятий по развитию молодежной политики в 2024 году направлены средства местного бюджета в сумме 4,5 миллиона рублей. 

Центром по работе с молодежью в 2024 году было организовано и проведено 91 мероприятие для детей и молодежи, а также организовано участие молодежи Ипатовского округа в 22 краевых и в 9 Всероссийских мероприятиях для детей и молодежи. Количество молодых граждан, задействованных в мероприятиях по реализации молодежной политики в Ипатовском округе составило 29 112 человек.
В администрации Ипатовского округа на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 56 граждан категории «молодая семья».

В отчетном году  28 молодых семей реализовали свои права, получив социальные выплаты и приобрели жилье, одна семья не реализовала своё право, а ещё у одной семьи срок действия извещения закончится 18 июля 2025 года.
13. Физическая культура и спорт
В Ипатовском округе осуществляет деятельность комитет по физической культуре и спорту администрации Ипатовского округа Ставропольского края (далее – Комитет) со статусом юридического лица, которому подведомственно муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Прогресс», 64 объединения физкультурно-спортивной и физкультурно-оздоровительной направленности, в том числе 17 объединений, работающих по месту жительства, из них 9  детских и молодежных клубов. В образовательных организациях Ипатовского округа функционируют 105 спортивных секций с охватом 1684 человек. Функционируют 7 организаций, проводящих физкультурно-оздоровительную работу среди инвалидов. 
В настоящее время в Ипатовском округе насчитывается 122 спортивных сооружениея, из них стадион и мотодром с трибунами более чем на 1,5 тысячи человек каждый в г. Ипатово, 78 плоскостных спортивных сооружений, 34 спортивных зала, плавательный бассейн для прыжков в воду, стрелковый тир, подтрибунное помещение стадиона для занятий дзюдо и самбо.

Активно работают мотобольные клубы «Спутник» в с. Октябрьском и «Колос» в г. Ипатово, пейнтбольный клуб «Витязь», 3 фитнес-клуба в г. Ипатово, тренажерный зал «А - Спорт», объединения (клубы) на базе ЗАО «Газтранссервис, 7 клубов по месту жительства в сельских населенных пунктах (пос. Советское Руно, пос. Красочный, с. Бурукшун, а. М. Барханчак, пос. Винодельненский, с. Золотаревка,  с. Первомайском, с Добровольное и с. Тахта), которые объединяют в себе несколько направлений по различным видам спорта. В отчетном году число жителей систематически занимающихся физической культурой и спортом составило 33 213 человек, или 62,4 процента от общей численности населения от 3 до 79 лет.

       В отчетном году проведено 69 районных физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие свыше 3 000 человек, в 28 краевых физкультурно-спортивных мероприятиях приняли участие 280 человек.

В 2024 году мотобольная команда «Колос» стала серебряным призером  Чемпионата России по мотоболу.
14. Информационное обеспечение

В округе имеются следующие средства массовой информации, обеспечивающие информационную открытость деятельности органов местного самоуправления Ипатовского округа:

1. Общественно – политическая газета Ипатовского района Ставропольского края «Степные зори», выходит два раза в неделю. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул.Орджоникидзе, 95, тел.: 8(865-42) 2-11-50;

2. «Ипатовский информационный вестник», учредители: Дума Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и администрация Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, выходит по мере необходимости, ответственный за выпуск – Дума Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул. Ленина, 116, тел.: 8(865-42) 2-16-60.

3. В  целях информационной открытости деятельности органов местного самоуправления Ипатовского округа функционирует официальный сайт администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края https://ipatovo26.gosuslugi.ru/. 
4. Кроме того, в сетевом издании органов местного самоуправления Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» функционирует  «Правовой портал Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» https://ипатово-право.рф. 

15. Международное сотрудничество, побратимские связи

В целях совершенствования порядка работы, в рамках осуществления международных и внешнеэкономических связей, в администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края разработан план мероприятий по вопросу реализации постановления Правительства Ставропольского края от 20 июля 2005 г. № 88-п «О Положении об осуществлении международных связей органами исполнительной власти Ставропольского края». Кроме того, распоряжением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края назначены ответственные за осуществление международных связей по направлениям деятельности.

В 2024 году в адрес органов местного самоуправления Ипатовского округа предложений по таким видам взаимоотношений, как города-побратимы, приграничное сотрудничество, межмуниципальное сотрудничество с муниципальными образованиями других государств, обмене делегациями, спортивными и художественными коллективами, выставками, литературой, кинофильмами, фотоматериалами и иной информацией не поступало, международные, внешнеэкономические и побратимские связи не осуществлялись. 

С целью привлечения внимания к продукции товаропроизводителей Ипатовского округа, предприятия округа принимают участие в выставочно - ярмарочных мероприятиях, форумах, конференциях, проводимых на территории Ставропольского края, других субъектов Российской Федерации, а так же за рубежом, в частности:
география продаж молочной продукции открытого акционерного общества «Сыродел» имеет рынки сбыта в городах России: Санкт-Петербург, Москва, Астрахань, Ростов-на-Дону, Волгоград, Новосибирск, КМВ, Республика Калмыкия (Элиста); 
география продаж пива и безалкогольных напитков закрытого акционерного общества «Ипатовский пивзавод» имеет рынки сбыта в России, а именно в Ставропольском крае, Астраханской области, Волгоградской, Ростовской, Рязанской областях, в Республиках Калмыкия и Карачаево-Черкесская, а также в Краснодарском крае. 

В отчетном году ООО «Ипатовский пивзавод» принял участие в конкурсе «Росглавпиво - главное пиво России» в г. Москва, где получило бронзу в номинации «Ипатовское пшеничное». Кроме того, стал лауреатом III краевого конкурса «Ставропольское качество» в г.Ставрополе. 
ОАО «Сыродел» по итогам 2023 года подтвердило статус «100 лучших товаров России». Кроме того, продукция ОАО «Сыродел» получила высокую оценку и серебряную медаль на Международной молочной недели в г.Углич. Предприятие является победителем в номинации «Молочная продукция»  краевого конкурса «Ставропольское качество» и победителем в номинации «Лучший бренд в сфере производства сыра и сырных продуктов с товарным знаком «СЫРОДЕЛ» XII ежегодного регионального конкурса «Бренд Ставрополья» в г.Ставрополь.
СПК Племзавод «Вторая пятилетка» принял участие в XXIV Российской выставке племенных овец и коз, которая прошла в Республике Дагестан, где был награжден дипломом второй степени за достижения показателей в развитии племенного овцеводства, а так же в форуме «Развитие овцеводства на Северном Кавказе» в г.Минеральные Воды, в выставке- ярмарке «Урожай- 2024», где был награжден дипломом I степени, кубком и лентой победителя и дипломом II степени, кубком и лентой победителя в области племенного овцеводства. 
_________________________
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