
ОТЧЁТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2024 ГОД ДЕПУТАТА ДУМЫ ИПАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ГРИЦЕНКО АЛЕКСЕЯ ФИЛИППОВИЧА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Я, Гриценко Алексей Филиппович, депутат Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по единому избирательному округу, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за отчетный период в соответствии с Уставом Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Одной из форм депутатской деятельности являются заседания Думы. За отчетный период я принял участие в 11 заседаниях Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Все вопросы, выносимые на рассмотрение на заседаниях Думы Ипатовского муниципального округа, предварительно рассматривались профильными комитетами Думы Ипатовского муниципального округа. 
До октября 2024 года являлся членом комитета Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по социальным вопросам, вопросам образования, науки, культуры и спорта, молодежной политике, средствам массовой информации.
С октября 2024 года являюсь членом комитета Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по местному самоуправлению, контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, по защите прав граждан, охране общественного порядка и безопасности, казачеству и общественным объединениям.
[bookmark: _GoBack]За отчетный период я принимал участие в заседаниях профильных комитетов Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края:

	Комитеты Думы
	Количество посещенных заседаний профильных комитетов Думы

	Комитет по экономике, бюджету, налогам, финансово-кредитной политике и муниципальной собственности
	3

	Комитет по местному самоуправлению, контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, по защите прав граждан, охране общественного порядка и безопасности, казачеству и общественным объединениям
	8

	Комитет по социальным вопросам, вопросам образования, науки, культуры и спорта, молодежной политике, средствам массовой информации
	1



В 2024 году принял участие в публичных слушаниях по обсуждению проектов решений:
- О бюджете Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на 2025 года и на плановый период 2026 и 2027 годов;
- О внесении изменений в Устав Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

За отчетный период мною было проведено 5 приемов граждан по личным вопросам, в ходе которых ко мне обратилось 5 человек.
Основные темы обращений: земельные вопросы, ремонт дороги и тротуаров, конфликты с соседями, общественный транспорт.
Напоминаю, что прием граждан по личным вопросам осуществляю в 2 и 4 среду каждого месяца с 08.00 до 12.00 часов по адресу: г. Ипатово, ул. Ленина, 116 (Дума Ипатовского муниципального округа).

УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

- Принял участие в акции «Елка желаний».


ПЛАНЫ НА 2025 ГОД

- Активная работа с населением Ипатовского муниципального округа;
- Участие в заседаниях Думы Ипатовского муниципального округа;
- Участие в работе профильных комитетов.





С уважением, 
депутат Думы Ипатовского муниципального 
округа Ставропольского края
Гриценко Алексей Филиппович


