П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии со статьей 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 г. № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа.
В целях реализации статьи 174.3 БК РФ, предусматривающей формирование перечня налоговых расходов и ежегодное проведение оценки налоговых расходов муниципального образования, с соблюдением общих требований утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 г. № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 

администрации Ипатовского 
муниципального округа
Ставропольского края                                                                        Л.Г. Домовцова
