                                                                            
  


Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»    
[bookmark: _GoBack]        Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» (далее соответственно - проект постановления, Комиссия) подготовлен управлением по работе с территориями администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.         Комиссия является   координационным органом администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по   рассмотрению   вопросов   и   подготовке   предложений, обеспечивающих безопасность дорожного движения.
       Основными задачами комиссии являются:
       Координация деятельности администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и предприятий независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
       Организация разработки и выполнения программ, планов и мероприятий по предупреждению аварийности на автомобильном транспорте в округе.
       Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа.

Исполняющий обязанности заместителя главы
администрации- начальника управления по работе
с территориями администрации Ипатовского 
муниципального округа Ставропольского края                              Л.С. Дугинец

