                                                                            
  


Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении перечня автомобильных дорог с присвоением идентификационных номеров дорогам общего пользования местного значения в границах Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»    
        В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2006 года № 209 «О некоторых вопросах, связанных с классификацией автомобильных дорог в Российской Федерации», приказом министерства транспорта Российской Федерации от 07 февраля 2007 года № 16 «Об утверждении Правил присвоения автомобильным дорогам идентификационных номеров»,  разработан проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, об утверждении в новой редакции Перечня автомобильных дорог с присвоением идентификационных номеров дорогам  общего пользования местного значения  в границах Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
	Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.
	Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.
	В проекте постановления правила юридической техники соблюдены. 
	Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов право применения.
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