                         П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка зачисления и расходования безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, в бюджет  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка зачисления и расходования безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, в бюджет  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии в соответствии со статьями 

HYPERLINK "https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=465808&dst=1212"41, 47 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  статьей 582 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 55 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и регулирует привлечение и расходование безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований, в бюджет Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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