Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов»

[bookmark: _GoBack]В администрацию Ипатовского муниципального округа Ставропольского края поступило заявление председателя территориальной избирательной комиссии Ипатовского района Дугинец Л.С. о заключении договора безвозмездного пользования имущества муниципальной собственности от 23.01.2024 г.  № 03-01-844, для использования в работе территориальной избирательной комиссии Ипатовского района с 29 января 2024 года по 18 марта 2024 года на объект муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края – автомобиль Skoda Octavia RS, 2006 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ТМВЕF61Z372059915, модель № двигателя BWA-090824, шасси (рама) № отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № TMBEF61Z372059915, цвет кузова черный, паспорт транспортного средства 26 НВ 174304 от 25.04.2012 г., балансовой стоимостью 991 164,60 рублей, закрепленного на праве оперативного управления за администрацией Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
В соответствии со статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», п.16 ст.20 Федерального закона №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 декабря 2023 г. № 172, заключение договора безвозмездного пользования осуществляется без проведения торгов. 
Статьи 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 декабря 2023 г. № 172, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.
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