Пояснительная записка
	К проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О рабочей группе администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции»


	Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О рабочей группе администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции»
разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», законами Ставропольского края от 04 мая 2009 г. № 25-кз «О противодействии коррупции в Ставропольском крае», от 30 мая 2023г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», в целях реализации программы по противодействию коррупции в администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2021-2025 годы, утвержденной постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 23 декабря 2020года № 1766 и обеспечения эффективности мер, направленных на предупреждение и противодействие коррупции.
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