П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии с пунктом 7 статьи 47.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2016 г. N 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа, пунктом 2 постановления Правительства Ставропольского края от 19 сентября 2017 г. № 380-п «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Ставропольского края и реестра источников бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края».

В целях реализации с пунктом 7 статьи 47.1  БК РФ, предусматривающей ведение реестра источников доходов в порядке установленном местной администрацией .
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 

администрации Ипатовского 
муниципального округа
Ставропольского края                                                                        Л.Г. Домовцова
