ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества»

     Проект постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества» разработан в связи с принятием Закона Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», в соответствии с подпунктом 10 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью 10 статьи 2 Федерального закона от 03 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», постановлением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2007 г. № 684 «Об утверждении правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 02 ноября 2021 г. № 171н «Об утверждении общих требований к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества». Учреждения ежегодно составляют и представляют учредителю отчет о результатах деятельности. Общие требования к порядку составления такого отчета утверждены Приказом Минфина России от 02 ноября 2021 г. № 171н (далее - Порядок N 171н). 
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края.
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