ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении Правил выдачи единого социального сертификата на получение двух и более муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» 


        Проект постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении Правил выдачи единого социального сертификата на получение двух и более муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»  в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях приведения действующих актов в соответствие с особенностями работы государственных, региональных и иных информационных систем. 
       Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
       Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
       В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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