ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2023 г. № 1304» 


        Проект постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2023 г. № 1304» в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях приведения действующих актов в соответствие с особенностями работы государственных, региональных и иных информационных систем. 
       Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
       Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
       В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
 



[bookmark: _GoBack]Начальник отдела образования 
администрации Ипатовского 
муниципального округа   
Ставропольского края                                                                Г.Н.Братчик

