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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 29 октября 2018 г. № 1362»
            
           Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О признании утратившим силу постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 29 октября 2018 г. № 1362»  (далее – проект постановления) разработан в связи принятием постановления Правительства Ставропольского края от 29 февраля 2024 г. № 92-п «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ставропольского края». Данным краевым нормативным актом признано утратившим силу постановление Правительства Ставропольского края от 16 июня 2015 г. № 259-п     «О проведении оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Ставропольского края и (или) муниципальной собственностью, заключении государственными организациями Ставропольского края или муниципальными организациями в Ставропольском крае, образующими социальную инфраструктуру для детей, договоров аренды закрепленных за ними имущественных объектов государственной собственности Ставропольского края и (или) муниципальной собственности, а также о реорганизации или ликвидации государственных организаций Ставропольского края или муниципальных организаций в Ставропольском крае, образующих социальную инфраструктуру для детей». 
          В связи с этим постановление администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 29 октября 2018 г. № 1362 «О проведении оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью Ипатовского городского округа Ставропольского края, заключении муниципальными организациями в Ипатовском городском округе Ставропольского края, образующими социальную инфраструктуру для детей, договоров аренды закрепленных за ними имущественных объектов муниципальной собственности, договоров безвозмездного пользования такими имущественными объектами, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края, образующих социальную инфраструктуру для детей» признается утратившим силу.
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