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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении методики оценки эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» 
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении методики оценки эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края (далее – финансовое управление) для приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Закона Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 мая 2024 г. № 742, с целью установления правил проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, подпрограмм муниципальных программ, входящих в состав муниципальных программ. 
По результатам оценки эффективности реализации муниципальной программы финансовое управление готовит заключение об оценке эффективности реализации муниципальной программы, содержащее вывод о сокращении на очередной финансовый год и плановый период объемов бюджетных ассигнований, целесообразности дальнейшей реализации муниципальной программы (подпрограммы) или их отдельных мероприятий и (или) рекомендации о необходимости внесения отдельных изменений в муниципальную программу (подпрограмму).
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

Реализация проекта постановления не потребует принятия правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.
Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.

Правила юридической техники в проекте постановления соблюдены.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 
администрации Ипатовского 

муниципального округа 

Ставропольского края                                                                   Домовцова Л.Г.
