ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об установлении муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».
          В соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 220 – ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
           1. Установить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края №133 «г. Ипатово – с. Лесная Дача». Регистрационный №37, порядковый №133, г. Ипатово – с. Лесная Дача, а/д «Подъезд к с. Лесная Дача от а/ д «Преградное  – Тахта - Ипатово» ,а/д «Астрахань – Элиста – Ставрополь», по г. Ипатово: ул. Гагарина, протяженность муниципального маршрута (в прямом и обратном направлении) 198 км., в установленных посадочных пунктах, регулярные перевозки по регулируемым тарифам, автобус.
          2. В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
[bookmark: _GoBack]          3. Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
         4. В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут 
вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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