Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов»

В администрацию Ипатовского муниципального округа Ставропольского края поступило заявление председателя территориальной избирательной комиссии Ипатовского района Дугинец Л.С. от 25 июля 2024 г. № 03-01-9788 о заключении договора безвозмездного пользования нежилым помещением на нежилое помещение, находящееся в нежилых помещениях с кадастровым номером 26:02:104219:176, номер на поэтажном плане 12, площадью 31,2 кв.м, расположенное по адресу: Ставропольский край, р-н Ипатовский, г. Ипатово,  ул. Ленина, 112, закрепленное на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств» Ипатовского района Ставропольского края, для использования при проведении выборов Губернатора Ставропольского края Ипатовского муниципального округа Ставропольского края с 6-8 сентября 2024.
В соответствии со статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г.                           № 135-ФЗ «О защите конкуренции», п.16 ст.20 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 декабря 2023 г. № 172, заключение договора безвозмездного пользования осуществляется без проведения торгов. 
 На основании пункта 2 статьи 3 Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 декабря 2023 г.                       № 172, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.
         Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
         В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
         Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
         В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
 Прилагаемый документ размещается для оценки соответствия проекта нормативного правового акта администрации требованиям антимонопольного законодательства.
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