Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР», в соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2012 г. № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР», в соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2012 г. № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов» разработан для повышения качества предоставления государственных услуг в Ипатовском городском округе Ставропольского края. 
Проект постановления соответствует требованиям положений Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 27 декабря 2023 г. № 1743 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».
Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
