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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О межведомственной комиссии по охране труда Ипатов​ского муниципального округа Ставропольского края».
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О межведомственной комиссии по охране труда Ипатов​ского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен в  соответствии со статьями 210, 216 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003г. №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправле​ния в Российской Федерации» в целях реализации на территории Ипатовско​го муниципального округа Ставропольского края основных направлений государ​ственной политики в области охраны труда администрация Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.

В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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