Исполняющему обязанности главы 

Ипатовского муниципального округа

Ставропольского края, первому

заместителю главы администрации 
Ипатовского муниципального округа 
Ставропольского края
Т.А. Фоменко
Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в план мероприятий по реализации Стратегии социально – экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края до 2035 года, утверждённой решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2019 г. № 118, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 марта 2020 г. № 367»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в план мероприятий по реализации Стратегии социально – экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края до 2035 года, утверждённой решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2019 г. № 118, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 марта 2020 г. № 367» (далее – проект постановления) подготовлен с учетом требований Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 18 ноября 2024 г. № 1581.

Проект постановления разработан на основе положений Стратегии социально – экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края до 2035 года (далее – Стратегия), утвержденной решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2019 г. № 118 (с изменениями, внесенными решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 21 июня 2022 г. № 79), в связи с уточнением мероприятий, предусмотренных муниципальными программами Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, в целях реализации принципа единства и целостности системы стратегического планирования и достижения поставленных целей и задач Стратегии.
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