ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk66454991]к проекту решения Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О признании утратившим силу решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017. № 33 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края»

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), Уставом Ипатовского муниципального округа Ставропольского края разработан проект решения Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О признании утратившим силу решения Думы Ипатовского городского округа  Ставропольского края от 24 октября 2017. № 33 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее – Проект решения). 
В соответствии статьей 47 Федерального закона муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном уставом муниципального образования, за исключением нормативных правовых актов представительных органов местного самоуправления о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
Статьёй 43 Устава Ипатовского муниципального округа Ставропольского края установлен порядок вступления в силу муниципальных нормативно правовых актов. 
Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017 года № 33 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края» является избыточным нормативно правовым актом, в связи, с чем предлагается признать его утратившим силу.
Реализация проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Проект решения соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Ипатовского муниципального округа и решениям Думы Ипатовского муниципального округа.
В данном проекте решения отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
В проекте решения отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия.
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