ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk66454991]к проекту решения Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о порядке  внесения и принятия решений Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 года № 46-кз «О наделении Ипатовского муниципального округа Ставропольского края статусом муниципального округа», Уставом Ипатовского муниципального округа Ставропольского края разработан проект решения Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о порядке  внесения и принятия решений Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект решения). 
В целях соблюдения единообразия в оформлении проектов решений и использовании средств, правил и приемов правотворческой техники субъекты правотворческой инициативы при подготовке текста проекта решения должны руководствоваться Методическими рекомендациями по подготовке муниципальных нормативных правовых актов, выпущенных федеральным бюджетным учреждением «Научный центр правовой информации при Министерстве юстиции Российской Федерации» в 2018 г., в части, не урегулированной  Проектом решения.
В связи с принятием решения «Об утверждении Положения о порядке внесения и принятия решений Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» предлагается решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20 сентября 2017 года № 18 «Об утверждении Положения о порядке принятия решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края» признать утратившим силу.
Реализация проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Положения Проекта решения соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Ипатовского муниципального округа и решениям Думы Ипатовского муниципального округа.
В данном проекте решения отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
В проекте решения отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия.
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