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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
подготовлен во исполнение закона Российской Федерации от 18 октября 1991 г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий», закона Ставропольского края от 07 декабря 2004 г. № 100-кз «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий», в целях решения вопросов восстановления прав реабилитированных жертв политических репрессий на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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