УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта

Настоящим отдел сельского хозяйства, охраны окружающей среды, гражданской обороны, чрезвычайной ситуации и антитеррора администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
(указывается отдел аппарата, отдел (управление, комитет) со статусом        юридического лица администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, являющийся разработчиком муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской  и иной экономической деятельности)
уведомляет о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений от заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, г. Ипатово, ул. Ленинградская,д.80
а также по адресу электронной почты: oshipatovo@yandex.ru
Срок приема предложений: с 22  сентября  2023 г. по 03 октября  2023 
(не  может составлять менее 5 рабочих дней со дня размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).
Место  размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  https://ipatovo26.gosuslugi.ru/ofitsialno/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/uvedomleniya-o-podgotovke-proekta-npa/(«Главная» – «Официально» – «Оценка регулирующего воздействия» - «Уведомления о подготовке проекта НПА»)
(полный электронный адрес)
Все поступившие в указанный срок предложения будут рассмотрены.
Сводка предложений будет размещена на сайте https://ipatovo26.gosuslugi.ru/ofitsialno/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/uvedomleniya-o-podgotovke-proekta-npa/
(адрес официального сайта)
не позднее    04  октября  2023 г.
(число, месяц, год)
При направлении предложений укажите контактную информацию: наименование органа, организации /Ф.И.О. индивидуального предпринимателя, сфера деятельности, контактное лицо, адрес электронной почты, номер телефона.
1. Вид и наименование нормативного правового акта: Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа.
2. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: Настоящие постановления вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствует.
4. Краткое изложение цели предлагаемого правового регулирования:
Настоящий Административный регламент устанавливает порядок и стандарт предоставления государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа»
5. Общая характеристика предложенных к регулированию общественных отношений: 
Данный нормативный правовой акт разрабатывается в соответствии с Законом Ставропольского края от 31 декабря 2004 г. № 119-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства», постановлением Правительства Ставропольского края от 29 января 2018 г. N 38-п "Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа», постановлением Правительства Ставропольского края от 12 апреля 2023 г. № 201-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Ставропольского края» и приказом министерства сельского хозяйства Ставропольского края от 03 сентября 2023 г. № 288-од «Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных (городских) округов Ставропольского края государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа»
6. Обоснование необходимости подготовки проекта акта: 
Данный нормативный правовой акт разрабатывается для соответствующей сферы общественных отношений, выражающиеся в создании благоприятных условий для ее развития в соответствии с действующим законодательством  Ставропольского края. 
7. Иная информация по решению разработчика муниципального нормативного правового акта, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: отсутствует.
Приложение:
Форма представления предложений о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта.
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