ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Приложение 1 к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 февраля 2023 г. № 184 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»  


Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края ««О внесении изменений в Приложение 1 к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 февраля 2023 г. № 184 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» разработан в соответствии с частью 3 статьи 28 Федерального закона от 13 июля 2020 г. № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2020 г. № 1678 «Об утверждении общих требований к принятию решений органами государственной власти субъектов Российской Федерации (органами местного самоуправления) об организации оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере». 
       Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
       Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
       В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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