 Информация
о результатах мониторинга реализации муниципальной программы  «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края» за январь- июнь 2023 года

  
Муниципальная программа «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата   в Ипатовском городском округе Ставропольского края» (далее- Программа) включает в себя 6 подпрограмм: 


Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края;


Развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе Ставропольского края;

Формирование благоприятного инвестиционного климата и положительного имиджа Ипатовского городского округа Ставропольского края;
Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ипатовском городском округе Ставропольского края;

Обеспечение реализации программы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и иных мероприятий;
Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций.

С учетом внесенных изменений, на реализацию Программы в 2023 году  предусмотрено финансирование в объеме 4 255 895,41 тысяч рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета- 3,44 тысяч рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет)– 4 571,50 тысяч рублей, за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее- местный бюджет)– 179 460,47  тысяч рублей, за счет средств участников Программы – 4 071 860,0 тысяч  рублей. 

Кассовые расходы мероприятий по Программе за январь- июнь 2023 года составили 2 679 823,51 тысяч рублей (63,0 процента к плану), в том числе за счет средств краевого бюджета – 1 831,94  тысяч рублей (40,1 процент к предусмотренному годовому финансированию), за счет средств местного  бюджета – 79 791,57 тысяч рублей (44,5 процентов к бюджетной росписи), за счет средств участников Программы – 2 598 200,00 тысяч рублей (63,08 процентов к плану).

В рамках программы предусмотрена реализация 24 основных мероприятий с выполнением 36 контрольных событий. В отчетном периоде осуществлялась реализация 21 мероприятия. Выполнение контрольных событий в рамках мероприятий, предусмотренных программой, планируется до конца отчетного года. 

На реализацию подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» предусмотрено финансирование в объеме 390,0 тысяч рублей, кассовое исполнение за отчетный период составило 31,28 тысяч рублей, или 8,0 процентов к предусмотренному годовому финансированию.
В рамках реализации основного мероприятия по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края по поддержке малого и среднего предпринимательства, в период подготовки к празднованию дня Российского предпринимательства в Ипатовском округе проведен районный конкурс «Предприниматель года», по результатам которого определены четыре победителя по двум номинациям с вручением кубков и дипломов.

На мероприятии, посвященном празднованию «Дня российского предпринимательства», 4 субъекта предпринимательства были отмечены Почетными грамотами администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и 2 субъекта предпринимательства Благодарственным письмом администрации Ипатовского округа. Кроме того, на основании ходатайств администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края медалью «За доблестный труд III степени» награждена Карандухова А.А., Почетной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края награждена Воробьева Г.А., Благодарственным письмом Думы Ставропольского края отмечен Семченко Н.И. На проведение данных мероприятий из местного бюджета направлено 0,85 тысяч рублей. Информация о мероприятии размещена на официальном сайте администрации округа.

       Специалистами отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края оказано содействие в участии субъектов предпринимательства Ипатовского городского округа в выставочно - ярмарочных мероприятиях, форумах, конференциях, проводимых как на территории округа, так и за его пределами. В частности, за истекший период текущего года ООО «Ипатовский пивзавод» стал участником международной выставки «Продэкспо-2023» в г.Москва, а также в спортивной акции «Зеленый марафон» в г.Ставрополь.  
      В рамках реализации основного мероприятия «Создание условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» в районной газете «Степные Зори»  дважды был объявлен конкурс на получение финансовой поддержки в виде гранта за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края. По первому объявленному конкурсу заявок от хозяйственных субъектов не поступило, конкурс признан не состоявшимся. Прием заявок для участия в конкурсном отборе осуществляется администрацией округа в течение 30 календарных дней с даты опубликования объявления о проведении конкурсного отбора. В настоящее время осуществляется прием заявок.
На информационную поддержку и распространение положительного опыта деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края за счет средств местного бюджета направлено на публикацию 7 статей в районной газете «Степные зори» 30,43 тысяч рублей (50,7 процентов к бюджетной росписи). 

      В целях роста предпринимательской активности и обеспечения правовой грамотности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края состоялось три заседания координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края (протоколы размещены на официальном сайте администрации района в разделе «Предпринимательство»).

 По итогам первого полугодия 2023 года государственной и муниципальной поддержкой воспользовались 66 субъектов  предпринимательства, в том числе 55 субъектов предпринимательства воспользовались финансовой поддержкой, размер которой составил 344 237,3 тысяч рублей. В частности, НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 3 микрозайма субъектам малого и среднего предпринимательства Ипатовского округа на сумму 5625,00 тысяч рублей. По оперативным данным, через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 20 субъектов предпринимательства в сумме 330138,4 тысяч рублей, субсидии были выданы на страхование сельскохозяйственных культур, приобретение племенного молодняка и др.

       Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 г. №2349 оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта. В настоящий момент всего заключено 39 социальных контрактов, из них на открытие личного дела заключено 30 соцконтрактов на сумму 8323,7 тысяч рублей.
       Через ГКУ «Центр занятости населения Ипатовского района» единовременной финансовой помощью на общую сумму 140,5 тысяч рублей для открытия собственного дела воспользовались 2 хозяйствующих субъекта (самозанятый по направлению «Выращивание плодово- ягодных культур», индивидуальный предприниматель по направлению «Грузоперевозки»).
       Кроме того, консультационную поддержку через НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 5 субъектов малого и среднего предпринимательства, субъект прошел обучение по федеральным партнерским программам институтов развития АО «Корпорация МСП», АО «Деловая среда», АО «РЭЦ» и др.

Администрацией округа также предусмотрена муниципальная услуга «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов, в отчетном периоде данной услугой воспользовалось 6 субъектов предпринимательства.

На реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе Ставропольского края» предусмотрено финансирование в сумме 3 725,00 тысяч рублей. Фактическое исполнение Подпрограммы развития потребительского рынка за счет средств участников Программы сложилось в сумме – 3 000,00 тысяч рублей (80,5 процентов к плану) и были направлены на проведение работ по строительству двух магазинов и гостиничного комплекса в г.Ипатово. 

В целях создания условий для развития потребительского рынка Ипатовского городского округа Ставропольского края в первом полугодии текущего года организовано и проведено 2 выставки - ярмарки. Обеспечено  размещение нестационарных торговых объектов при проведении Кубка России по мотоболу на территории г. Ипатово, при проведении IV Южного Сабантуя, при проведении мероприятий, посвященных открытию пляжа, при проведении мероприятия Дня молодежи. Организовано и проведено 27 ярмарок «Выходного дня». Кроме того, обеспечено участие 2 субъектов предпринимательства в семинарах по повышению квалификации в сфере бытового обслуживания.
В целях информирования и повышения правовой грамотности населения, в рамках комиссии по предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке Ипатовского городского округа Ставропольского края, согласно утвержденного плана работы комиссии рассматривался вопрос касающийся повышения правовой грамотности населения (протокол № 1 от 24.03.2023г.). 

На реализацию мероприятий по подпрограмме «Формирование благоприятного инвестиционного климата и положительного имиджа Ипатовского городского округа Ставропольского края» предусмотрено финансирование в объеме 4 068 200,00 тысяч рублей. Освоено – 2 595 205,00 тысяч рублей (63,8 процентов к плану). 
В рамках основного мероприятия «Создание благоприятной для инвестиций административной среды» за счет средств местного бюджета в размере 5,0 тысяч рублей в отчетном периоде текущего года в районной газете «Степные зори» опубликована статья «Меры поддержки для субъектов инвестиционной деятельности».

Освоенные средства участников Программы в размере 2 595 200,00 тысяч рублей направлены на реализацию 40 инвестиционных проектов (в том числе 6 крупных, включенных в многоуровневый перечень Ставрополья), реализуемых на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края.
В рамках мероприятия по «Организация и проведение мероприятий, способствующих продвижению товаров, работ и услуг хозяйствующих субъектов Ипатовского городского округа Ставропольского края за пределы Ставропольского края в целях создания положительного имиджа Ипатовского городского округа Ставропольского края» в отчетном периоде ООО «Ипатовский пивзавод» стало участником международной выставки «Продэкспо-2023», г. Москва, СПК «Племзавод «Вторая Пятилетка» принял участие в XXIII Российской выставке в Дагестане, где стал обладателем наивысшей награды «Гран-при» за качество тонкорунной шерсти. В выставке «Продэкспо-2023» приняло участие ОАО «Сыродел», в которой завоевало Золотые медали и Дипломы лауреата международного конкурса «Лучший продукт-2023» за сыр «Аджарио» с острым вкусом и томатами, «Радонежский», «Голландский» и сыры плавленые «Шоколадный», двухслойный «Дуэт», «Сливочный» и «Сливочный с грибным ароматом и шампиньонами». В конкурсе «100 лучших товаров России» в номинации «Продовольственные товары» стало обладателем высшей награды «Вкус качества» и почетного диплома «Золотая сотня». Дипломы лауреата и новинки конкурса получили сыр «Адажио», дипломантами конкурса стали йогурт «Славянский» с яблоком, грушей и злаками и йогурт «Славянский» с черникой и брусникой.  
По подпрограмме «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг» освоено 5 771,92 тысяч рублей за счет средств местного бюджета, что составляет 39,6 процентов к плановой бюджетной росписи (14 563,14 тысяч рублей).

Освоенные средства направлены на обеспечение деятельности многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Ипатово.

На базе муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края (далее- МФЦ) предоставляется 293 государственных и муниципальных услуг, а так же 20 сопутствующих платных услуг. За отчетный период общее количество обращений МФЦ составило 19 971, из них оказано 16 701 федеральная услуга, 512 региональных услуг и 727 муниципальных, прочих- 1 944, МВД Биометрия- 52, электронных услуг- 35.
В связи с переводом массовых социально значимых услуг (сервисов) в электронный формат на платформе государственных сервисов Министерства цифрового развития, связи  и массовых коммуникаций Российской Федерации с использованием инфраструктуры единого портала государственных и муниципальных услуг (ПГС 2.0) в  администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края отсутствует необходимость перевода муниципальных услуг в электронный вид. 
В настоящее время администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края в электронной форме предоставления оказывается 26 муниципальных услуг.
В рамках основного мероприятия «Проведение мониторинга качества и доступности государственных и муниципальных услуг в ИГО СК» сотрудниками муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» ИР СК и отделами аппарата и отделами (управлением, комитетом) со статусом ЮЛ на постоянной основе проводится мониторинг качества предоставляемых услуг путем анкетирования заявителей. Доля заявителей, удовлетворенных качеством доступности государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе многофункционального центра, от  общего числа опрошенных заявителей по состоянию на 01 июля 2023 года составляет 99,8%. 
На подпрограмму «Обеспечение реализации программы и иные мероприятия» предусмотрено финансирование в размере 168 917,26 тысяч рублей, кассовое исполнение составило 75 815,30 тысяч рублей (44,9 процентов к бюджетной росписи).

Расходы, предусмотренные данной подпрограммой, направлены на обеспечение достижения основных показателей социально-экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского.

Средства местного бюджета в сумме 100,00 тысяч рублей направленные на реализацию подпрограмму «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» в первом полугодии текущего года не осваивались.
В рамках основного мероприятия «Создание условий доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к финансовым ресурсам» на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и в районной газете «Степные Зори» дважды  был объявлен конкурс на предоставление гранта в форме субсидии из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию социального проекта (от 28 марта 2023 г. №22 (11562), от 27 июня 2023 г. № 45 (11585). На данный момент идет прием заявок от социально ориентированных некоммерческих организаций, который продлится до 26 июля 2023 г.
В рамках основного мероприятия «Предоставление имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям» в безвозмездное пользование недвижимое имущество предоставлено трем социально ориентированным некоммерческим организациям.

      Кроме того, в отчетном периоде оказана информационно- консультационная поддержка пяти социально ориентированным некоммерческим организациям. 

Первый заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа

Ставропольского края                                                                      Т.А.Фоменко
Кузнецова В.Н.
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