ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 года № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органами государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», и в целях осуществления органами местного самоуправления переданных отдельных государственных полномочий Российской Федерации и отдельных государственных полномочий Ставропольского края, прошу рассмотреть проект решения Думы Ипатовского муниципального круга Ставропольского края «Об утверждении Положения об управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».


Кроме того, Положение об управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края определяет задачи, функции и организацию работы управления при осуществлении отдельных государственных полномочий.

Предлагаемый к рассмотрению проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края, Уставу Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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