 Информация
о результатах мониторинга реализации муниципальной программы  «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края» за январь- март 2023 года

  
Муниципальная программа «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата   в Ипатовском городском округе Ставропольского края» (далее- Программа) включает в себя 6 подпрограмм: 


Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края;


Развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе Ставропольского края;

Формирование благоприятного инвестиционного климата и положительного имиджа Ипатовского городского округа Ставропольского края;
Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ипатовском городском округе Ставропольского края;

Обеспечение реализации программы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и иных мероприятий;
Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций.

С учетом внесенных изменений, на реализацию Программы в 2023 году  предусмотрено финансирование в объеме 4 255 898,79 тысяч рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета- 3,44 тысяч рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет)– 4 571,50 тысяч рублей, за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее- местный бюджет)– 179 463,85  тысяч рублей, за счет средств участников Программы – 4 071 860,0 тысяч  рублей. 
Кассовые расходы мероприятий по Программе за январь- март 2023 года составили 375 317,97 тысяч рублей (8,82 процента к плану), в том числе за счет средств краевого бюджета – 771,00  тысяч рублей (16,87 процентов к предусмотренному годовому финансированию), за счет средств местного  бюджета – 33 722,96 тысяч рублей (18,79 процентов к бюджетной росписи), за счет средств участников Программы – 340 824,00 тысяч рублей (8,37 процентов к плану).
В рамках программы предусмотрена реализация 24 основных мероприятий с выполнением 36 контрольных событий. В отчетном периоде осуществлялась реализация 13 мероприятий. Выполнение контрольных событий в рамках мероприятий, предусмотренных программой, планируется до конца отчетного года. 
Средства местного бюджета направленные на реализацию подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» в сумме 390,00 тысяч рублей в отчетном периоде текущего года не осваивались.

В рамках реализации основного мероприятия «Создание условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» в районной газете «Степные Зори» 28 марта текущего года были объявлены конкурсы на получение финансовой поддержки в виде субсидий и грантов в форме субсидий за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края. Прием заявок для участия в конкурсном отборе осуществляется в течение 30 календарных дней с даты опубликования объявления о проведении конкурсного отбора.
На реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе Ставропольского края» предусмотрено финансирование в сумме 3 725,00 тысяч рублей. Фактическое исполнение Подпрограммы развития потребительского рынка за счет средств участников Программы сложилось в сумме – 2 000,00 тысяч рублей (53,69 процентов к плану) и были направлены на проведение работ по строительству двух магазинов в г.Ипатово. 

В целях создания условий для развития потребительского рынка Ипатовского городского округа Ставропольского края в первом квартале текущего года организована и проведена выставка- ярмарка на территории г.Ипатово, а также 14 ярмарок «Выходного дня». 

В целях информирования и повышения правовой грамотности населения, в рамках комиссии по предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке Ипатовского городского округа Ставропольского края, согласно утвержденного плана работы комиссии рассматривался вопрос касающийся повышения правовой грамотности населения (протокол № 1 от 24.03.2023г.). 

На реализацию мероприятий по подпрограмме «Формирование благоприятного инвестиционного климата и положительного имиджа Ипатовского городского округа Ставропольского края» предусмотрено финансирование в объеме 4 068 200,00 тысяч рублей. Освоено – 338 824,00 тысяч рублей за счет средств участников Программы (8,33 процента к плану). 
Освоенные средства направлены на реализацию 20 инвестиционных проектов (в том числе 5 крупных, включенных в многоуровневый перечень Ставрополья), реализуемых на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края.

По подпрограмме «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг» освоено 2 312,39 тысяч рублей за счет средств местного бюджета, что составляет 15,88 процентов к плановой бюджетной росписи (14 563,14 тысяч рублей).

Освоенные средства направлены на обеспечение деятельности многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Ипатово.

На базе муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края (далее- МФЦ) предоставляется 293 государственных и муниципальных услуг, а так же 20 сопутствующих платных услуг. За отчетный период общее количество обращений МФЦ составило 9 610, из них оказано 8 104 федеральных услуг, 88 региональных услуг и 415 муниципальных, прочих- 961, МВД Биометрия- 30, электронных услуг- 12.
В связи с переводом массовых социально значимых услуг (сервисов) в электронный формат на платформе государственных сервисов Министерства цифрового развития, связи  и массовых коммуникаций Российской Федерации с использованием инфраструктуры единого портала государственных и муниципальных услуг (ПГС 2.0) в  администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края отсутствует необходимость перевода муниципальных услуг в электронный вид. 
В настоящее время администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края в электронной форме предоставления оказывается 27 муниципальных услуг.
В рамках основного мероприятия «Проведение мониторинга качества и доступности государственных и муниципальных услуг в ИГО СК» сотрудниками муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» ИР СК и отделами аппарата и отделами (управлением, комитетом) со статусом ЮЛ на постоянной основе проводится мониторинг качества предоставляемых услуг путем анкетирования заявителей. Доля заявителей, удовлетворенных качеством доступности государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе многофункционального центра, от  общего числа опрошенных заявителей по состоянию на 01 апреля 2023 года составляет 98,8%. 
На подпрограмму «Обеспечение реализации программы и иные мероприятия» предусмотрено финансирование в размере 168 920,64 тысяч рублей, кассовое исполнение составило 32 181,58 тысяч рублей (19,05 процентов к бюджетной росписи).

Расходы, предусмотренные данной подпрограммой, направлены на обеспечение достижения основных показателей социально-экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского.

Средства местного бюджета в сумме 100,00 тысяч рублей направленные на реализацию подпрограмму «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» в первом квартале текущего года не осваивались.
В рамках реализации основного мероприятия «Предоставление имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям» в первом квартале текущего в безвозмездное пользование недвижимое имущество предоставлено трем социально ориентированным некоммерческим организациям.
Кроме того, в отчетном периоде оказана информационно- консультационная поддержка трем социально ориентированным некоммерческим организациям. 

Первый заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа

Ставропольского края                                                                      Т.А.Фоменко
Кузнецова В.Н.
5-80-09
4

