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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа  Ставропольского края «О мониторинге качества, предоставляемых государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики, физической культуры и спорта в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О мониторинге качества, предоставляемых государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики, физической культуры и спорта в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан в целях совершенствования бюджетной политики в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края,  использования результатов мониторинга о качестве предоставляемых государственных и  муниципальных услуг муниципальными учреждениями Ипатовского муниципального округа Ставропольского края при формировании проекта бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период. 

Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны  для достижения заявленной в нем цели  правового регулирования. 

Реализация проекта постановления не потребует принятия  правовых актов, необходимых для достижения действий его норм. 

Проект постановления  не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству. 

Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий. 

Правила юридической техники в проекте постановления соблюдены. 

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия  и решения субьектов правоприменения, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств местного бюджета.
Начальник финансового управления 
администрации Ипатовского 

городского округа
Ставропольского края                                                                            Домовцова Л.Г.
