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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа

 Ставропольского края «Об утверждении Порядка проведения ежегодной оценки (мониторинга) потребности в предоставлении муниципальных услуг (выполнении работ) »
             Проект постановления администрации Ипатовского городского округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка проведения ежегодной оценки (мониторинга) потребности в предоставлении муниципальных услуг (выполнении работ)»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского городского округа  Ставропольского края в целях создания системы учета потребности в предоставлении муниципальных услуг (выполнении работ), являющейся важнейшим элементом планирования расходной части бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и направленной на повышение качества планирования бюджетных расходов, внедрение результативного бюджетного планирования.
     Ежегодная оценка (мониторинг) потребности в предоставлении муниципальных услуг (выполнении работ) в натуральном и стоимостном выражении проводится на систематической основе и является одним из этапов разработки проекта бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период.

     Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 
администрации Ипатовского 

городского округа
Ставропольского края                                                                            Домовцова Л.Г.
