ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К проекту постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».

Проект постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края для приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Настоящий Порядок определяет общие принципы и требования по организации и осуществлению контроля за деятельностью муниципальных автономных, бюджетных и казенных учреждений Ипатовского муниципального округа, в целях обеспечения прозрачности деятельности учреждений, повышения доступности и качества муниципальных услуг, определения законности, целевого характера, результативного и эффективного использования муниципального имущества, развития материально-технической базы учреждений Ипатовского муниципального округа.


Предлагается утвердить Порядок осуществления контроля за деятельностью муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. 
 
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, муниципальным правовым актам.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Начальник финансового управления

администрации Ипатовского 

городского округа
Ставропольского края                                                                   Л.Г. Домовцова
