Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов» 
	
[bookmark: _GoBack]В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявление главного врача государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» Мартыненко С.В. от 23 марта 2023 г. № 03-01-3775 о передаче в безвозмездное пользование объекта муниципальной собственности, расположенного по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, поселок Советское Руно, площадь Центральная, 1, для осуществления медицинской деятельности и оказания медицинских услуг учащимся (первичная доврачебная медико - санитарная помощь в амбулаторных условиях по сестринскому делу в педиатрии и неотложной медицинской помощи), от 23 марта 2023 г. № 03-01-3775, 29.03.2023 г. № 03-01-4063, принимая во внимание согласие исполняющий обязанности директора муниципального бюджетного учреждения по физической культуре и спорту «Прогресс» Минко М.И. от 24 марта 2023 г. № 32, администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края.
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Порядком управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, административным регламентом предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества во временное владение и пользование гражданам и юридическим лицам», утвержденным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 декабря 2018 г. № 1702.
Статьи 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.

Временно исполняющий обязанности 
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