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Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации  Ипатовского городского округа  Ставропольского края « О мерах по профилактике  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в  Ипатовском городском округе  Ставропольского края на 2023-2025 годы»

          Проект  постановления администрации Ипатовского городского округа  Ставропольского края « О мерах по профилактике  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в  Ипатовском городском округе  Ставропольского края на 2023-2025 годы»  подготовлен отделом   социального развития и общественной безопасности администрации  Ипатовского городского округа  Ставропольского края, в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и в соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 23 декабря 2021 года № 573-рп «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Ставропольском крае на 2022-2025 годы».
      Проектом постановления  предлагается утвердить прилагаемый План мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в   Ипатовском городском округе на 2023-2025 годы,   направить его территориальным отделам  по работе  с населением Ипатовского городского округа Ставропольского края, субъектам профилактики  Ипатовского городского округа Ставропольского края для дальнейшей работы.

Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета  Ипатовского городского округа  Ставропольского края.
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