



Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О некоторых мерах правового регулирования вопросов, связанных с оказанием муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальными сертификатами


             Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О некоторых мерах правового регулирования вопросов, связанных с оказанием муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальными сертификатами»
 (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2020 г. № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» (далее – Федеральный закон), Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от  15 февраля 2023 г. № 184 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере на территории муниципального образования».         
          Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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