Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов»

В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявления от временно исполняющий обязанности заведующего муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 26 с. Золотаревка Ипатовского района Ставропольского края Гончарова Г.И. от 23 мая 2023 г. № 03-01-6917, о заключении договора безвозмездного пользования имуществом муниципальной собственности – автобус д/перевозки детей ПАЗ 320370 - 08, в целях перевозки детей, принимая во внимание согласие директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 с. Кевсала Ипатовского района, Ставропольского края Дмитренко Е.В. от 24 мая 2023 г. № 261, администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135 – ФЗ «О защите конкуренции», административным регламентом предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества во временное владение и пользование гражданам и юридическим лицам», утвержденным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 декабря 2018 г. № 1702.
Статьи 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.
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Ставропольского края 	                                                               А.В. Тараканова



