ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk112233251]к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальным сертификатом»  


Проект постановления администрации Ипатовского муниципального  округа Ставропольского края «Об утверждении порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» разработан на основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 22 сентября 2021 г. № 662 «Об утверждении общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, среднего профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых, дополнительного профессионального образования для лиц, имеющих или получающих среднее профессиональное образование, профессионального обучения, опеки и попечительства несовершеннолетних граждан, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением», во исполнение постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 февраля 2023 г. № 184 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального  социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края», постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 марта 2023 г. № 327  «Об утверждении  Порядка формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края, о форме и сроках формирования отчета об их исполнении», постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 30 августа 2023 г. № 1156 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом»,  постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2023 г. № 1304 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом». 
       Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
       Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
       В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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