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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении порядка реализации проекта «Школа предпринимательства» на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
 Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края разработан в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 15 октября 2008 г. № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства».
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

        Проект постановления подготовлен и вносится в соответствии федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

        Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

        Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.

        Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006г. №683-р.

        Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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