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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края на I квартал 2024 года»


В соответствии с Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, приведенными в приложении № 1 к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1050», отдел социального развития и общественной безопасности администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края запросил у индивидуальных предпринимателей оказывающих риэлтерские услуги на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края следующую информацию за предыдущий период:


 среднюю цену одного квадратного метра общей площади типового жилья на первичном рынке по Ипатовскому муниципального округу Ставропольского края (Цпр);


 среднюю цену одного квадратного метра общей площади типового жилья на вторичном рынке по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края(Цвр).

Три предпринимателя предоставили информацию.


Произведён расчёт показателя средней рыночной стоимости жилья на планируемый квартал по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края по формуле: РПС = (Цпр + Цвр) / N x Идефл, 

(30900,00+31100,00+31500,00) /3 x105,0%=32725,00 
округляем до ближайшего кратного (10 десяти) 32730,00 рублей (тридцать две тысячи семьсот тридцать) рублей, где
РПС – расчетный показатель средней рыночной стоимости жилья на планируемый квартал по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края;
Цпр – средняя цена стандартного жилья на первичном рынке по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края за отчетный квартал - отсутствует;
Цвр – средняя цена стандартного жилья на вторичном рынке по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края за отчетный квартал;
N – количество показателей, использованных при расчете (Цпр, Цвр);
Идефл – расчетный индекс-дефлятор на период времени от отчетного до планируемого квартала.

Отделом социального развития и общественной безопасности администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, разработан проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Ипатовскому муниципальному округу Ставропольского края на I квартал 2024 года»

Проект постановления не содержит норм, противоречащих федеральному и региональному законодательству.
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