


Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об установлении на 2024 год максимального размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные  программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» 

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об установлении на 2024 год максимального размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные  программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) подготовлен в связи с необходимостью установления новых размеров родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Ипатовского городского округа, которые будут действовать по истечении 2023 года.
Основанием принятия проекта постановления является Постановление Правительства Ставропольского края от 06 ноября 2023  г. № 661-п «Об установлении на 2024 год максимального размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Ставропольского края, в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми». 
Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству. 
Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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