         Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов» 
	
В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявление главного врача государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» Мартыненко С.В. от 22 августа 2023 г. № 03-01-11946 о передаче в безвозмездное пользование объекта муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края – часть нежилого помещения, номер на поэтажном плане 18, нежилые помещения, номера на поэтажном плане 25, 26, находящиеся в нежилом помещении с кадастровым номером 26:02:111715:82, общей площадью 50,2 кв.м, расположенного по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, поселок Винодельненский, улица Ленина, 39, закрепленным на праве оперативного управления за управлением по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, для осуществления медицинской деятельности и оказания медицинских услуг учащимся (первичная доврачебная медико- санитарная помощь в амбулаторных условиях по сестринскому делу в педиатрии и неотложной медицинской помощи).
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», административным регламентом предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества во временное владение и пользование гражданам и юридическим лицам», утвержденным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 декабря 2018 г. № 1702, статьей 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.
        Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
        В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
        Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
        В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
        Положения проекта нормативного правового акта, не влияет на состояние конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг, не оказывают влияние на конкуренцию и не содержат норм, которые приводят или могут привести к ограничению, недопущению, устранению конкуренции на рынках товаров, работ, услуг Ипатовского городского округа Ставропольского края. Вышеуказанный проект не содержит положений, содержащих риски нарушения антимонопольного законодательства.
Прилагаемый документ размещается для оценки соответствия проекта нормативного правового акта администрации требованиям антимонопольного законодательства.
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