ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении координатора и состава представителей администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом Ставропольского края от  1 марта 2007 г. № 6 - кз «О некоторых вопросах социального партнерства в сфере труда» и в связи с произошедшими кадровыми изменениями необходимо принять нормативный документ, утверждающий координатора и состав представителей администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Предлагаемый к рассмотрению проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края, Уставу Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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