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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика правонарушений и терроризма в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края на 2024-2029 годы»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика правонарушений и терроризма в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края на 2024-2029 годы» (далее соответственно- проект постановления, Программа) подготовлен отделом социального развития и общественной безопасности администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с проектом Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края.
	Программа сформирована на 6 лет. Источник финансирования Программы - бюджет Ипатовского муниципального округа, бюджет Ставропольского края.
Целями Программы: гармонизация межнациональных отношений, укрепление общероссийской гражданской идентичности населения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, успешная социальная и культурная адаптация мигрантов, военно-патриотическое воспитание казачьей молодежи, сохранение, развитие традиционной казачьей культуры; реализация в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края мероприятий в сфере профилактики правонарушений и мер по противодействию незаконному потреблению и обороту наркотических средств и психотропных веществ, а также создание условий для укрепления правопорядка и обеспечения общественной безопасности на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края; реализация в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края государственной политики в сфере противодействия терроризму путем совершенствования системы профилактических мер антитеррористической направленности
Достижение целей осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа.
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