[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края»
        Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края» (далее соответственно- проект постановления, Программа) подготовлен управлением по работе с территориями  администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с проектом Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края.
         Программа сформирована на 6 лет. Источник финансирования Программы - бюджет Ипатовского муниципального округа, бюджет Ставропольского края, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
            Целями Программы являются: 
- повышение энергосбережения и эффективности использования топливно-энергетических ресурсов путем внедрения современных энергосберегающих технологий, оборудования и приборов;
- создание безопасных и благоприятных условий для проживания на территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края;
создание условий по обеспечению защиты населения и территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций, предупреждение и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
       Достижение целей осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:
подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края»;
подпрограмма «Благоустройство территории Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»;
подпрограмма «Развитие и совершенствование гражданской обороны и защиты населения, территорий от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края»;
подпрограмма «Обеспечение реализации Программы и иных мероприятий».       
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа.
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