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Применение механизмов агрострахования с господдержкой 
Агрострахование снижает риски потери доходов при производстве сельхозпродукции, тем самым повышает финансовую устойчивость сельхозтоваропроизводителей на территории Ставропольского края. 
Реализация механизма сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой осуществляется на территории Ставропольского края в соответствии с Федеральным Законом от 25 июля 2011 года № 260 – ФЗ «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования» (далее – Закон), постановлением Правительства Ставропольского края          от 28 января 2019 г. № 25-п «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховых премий, начисленных по договорам сельскохозяйственного страхования».

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ СТРАХОВАНИЯ С ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКОЙ:
Государственная поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям осуществляется по следующему механизму: 

-  50 % страховой премии по договору страхования оплачивает сельхозтоваропроизводитель за счет собственных средств;

- 50% перечисляет министерство сельского хозяйства Ставропольского края  на счет страховой компании в форме субсидии на основании заявления сельскохозяйственного товаропроизводителя (с прилагающимися документами). 

Согласно Закону договор страхования в отношении сельскохозяйственных культур должен быть заключен в срок не позднее 15 календарных дней после окончания их сева (посадки), в отношении сельскохозяйственных животных на срок не менее 1 года.

Договора страхования заключаются на основании, утвержденного Минсельхозом России Плана сельскохозяйственного страхования на соответствующий год.
Агрострахованию подлежат риски на случай утраты (гибели):
 
урожая сельскохозяйственных культур, в том числе урожая многолетних насаждений (зерновых, зернобобовых, масличных, технических, кормовых, бахчевых культур, картофеля, овощей, виноградников, плодовых, ягодных, орехоплодных насаждений, плантаций хмеля, чая), утраты (гибели) посадок многолетних насаждений (виноградников, плодовых, ягодных и орехоплодных насаждений, плантации хмеля, чая) в результате воздействия всех, нескольких или одного из следующих событий:

 
воздействие всех, нескольких или одного из опасных для производства сельскохозяйственной продукции природных явлений и стихийных бедствий (атмосферная, почвенная засуха, суховей, заморозки, вымерзание, выпревание, град, крупный град, сильная пыльная (песчаная) буря, ледяная корка, сильный ливень, сильный и (или) продолжительный дождь, раннее появление или установление снежного покрова, промерзание верхнего слоя почвы, половодье, наводнение, подтопление, паводок, оползень, переувлажнение почвы, сильный и (или) ураганный ветер, землетрясение, сход снежных лавин, сель, природный пожар);

 
проникновение и (или) распространение вредных организмов (если такие события носят эпифитотический характер);

 
нарушение электро-, и (или) тепло-, и (или) водоснабжения в результате опасных природных явлений и стихийных бедствий (при страховании сельскохозяйственных культур, выращиваемых в защищенном грунте или на мелиорируемых землях);

  сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота (буйволов, быков, волов, коров, яков), мелкого рогатого скота (коз, овец), свиней, лошадей, лошаков, мулов, ослов, верблюдов, кроликов, пушных зверей, птиц яйценоских пород и птиц мясных пород (гусей, индеек, кур, перепелок, уток, цесарок), цыплят-бройлеров, семей пчел) в результате воздействия всех, нескольких или одного из следующих событий:

 
заразные болезни животных, включенные в перечень, утвержденный Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, возникновение на территории страхования сельскохозяйственных животных, определенной в договоре страхования, очага заразной болезни животных, включенной в указанный в настоящем пункте перечень, для ликвидации которого по решению органов и (или) должностных лиц, имеющих на это право в соответствии с ветеринарным законодательством Российской Федерации, производится убой (уничтожение) сельскохозяйственных животных, массовые отравления;
 
воздействие всех, нескольких или одного из опасных для производства сельскохозяйственной продукции природных явлений и стихийных бедствий (удар молнии, землетрясение, сильная пыльная (песчаная) буря, ураганный ветер, сильная метель, буран, наводнение, обвал, сход снежных лавин, сель, оползень);
 
нарушение электро-, и (или) тепло-, и (или) водоснабжения в результате опасных природных явлений и стихийных бедствий, если условия содержания сельскохозяйственных животных предусматривают обязательное использование электрической, тепловой энергии, воды,пожар.
Основные требования к страховым организациям:

1) страховая организация имеет лицензию на осуществление сельскохозяйственного страхования (страхование урожая, сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, объектов товарной аквакультуры и животных);

2) страховая организация является членом объединения страховщиков в соответствии с Законом.
При наступлении страхового случая  выплата страхового возмещения осуществляется страховой организацией пропорционально оплаченной страховой премии.

