




На фестивале «Таврида.АРТ» покажут 
молодое многонациональное искусство регионов России

С 26 по 28 июля в Крыму состоится главное культурное событие России  — Фестиваль молодого многонационального искусства «Таврида.АРТ». На площадке арт-кластера «Таврида» соберутся более 55 000 молодых творцов, а также жителей и гостей Крыма из 89 регионов страны. В дни фестиваля особое внимание уделят культурному многообразию, молодому искусству и достоянию народов России. Также одной из главных тем фестиваля станет Год семьи. Посетить грандиозное событие смогут участники от 10 лет в сопровождении родителей. Регистрация уже открыта на сайте: https://clck.ru/3AGKYT

ФОТО и АФИШИ: https://disk.yandex.ru/d/xfUGH0ony3GALw

Аккредитация для СМИ: https://forms.yandex.ru/u/66228c632530c2241eec04d3/ 

С 26 по 28 июля на площадке арт-кластера «Таврида» под открытым небом соберутся художники, музыканты, актеры и молодые деятели культуры, готовые проявить свои таланты в сфере творческих индустрий и показать их всей России. В 2024 году, объявленном в России Годом Семьи, фестиваль будет ориентирован на поддержку семейных ценностей и на представление России как одной большой и дружной семьи, где люди различных национальностей и культурных традиций живут в одной стране и вместе развивают искусство. 
С этого года участие в фестивале «Таврида.АРТ» доступно в трех категориях. Категория «Профи» объединяет молодых профессионалов творческих индустрий, которые получат возможность участия в фестивале с проживанием в тематических арт-кварталах на территории «Таврида.АРТ». Возраст участников — от 18 до 35 лет (для арт-квартала «Родные и любимые» — от 14 лет и старше). Жители, гости Республики Крым и Севастополя смогут принять участие в двух форматах: «Любитель» и «Друг». «Любители» могут установить собственную палатку или остановиться в кемпинге на территории арт-кластера. Для «Друзей» проживание не предусмотрено, но это не мешает им присоединиться к событию, увидеть яркие шоу-форматы и посетить мероприятия. Регистрация для посещения фестиваля доступна по ссылке: https://clck.ru/3AGKYT
Зрителей и гостей фестиваля ждут выставка-ярмарка «Арт.Молодость», которая предоставит пространство для мастеров, в чьих работах соединились национальные мотивы, инновационные технологии и смелые идеи, музыкальное шоу-признание «Народный артист», посвященное творчеству великого русского советского композитора Александры Пахмутовой. В 2024 году продолжит свою работу «АРТ-ЭКСПО», который станет симбиозом гастропространства региональных кухонь, выставочного пространства и фирменной программы экспонентов из разных регионов. Участники смогут принять участие в традиционном арт-шествии фестиваля, посвященном 225-летию Александра Сергеевича Пушкина, и примерить народные костюмы, вдохновленные персонажами и сказками великого русского литературного деятеля. На фестивале «Таврида.АРТ» будет показана премьера этно-музыкальной оперы-реконструкции «Князь Владимир». Основой для сюжета послужила «Повесть временных лет». Другим интересным событием фестиваля станет мюзикл «Сказки Пушкина». 
На протяжении всего Фестиваля молодого многонационального искусства «Таврида.АРТ» участники и зрители насладятся выступлением популярных хедлайнеров и смогут погрузиться в захватывающий мир национального колорита, музыкальных композиций, сказок, театральных постановок и кино.
Фестиваль неоднократно получал награды. В 2020 году он получил 2 золота, 3 серебра и 1 бронзу на Международном конкурсе Global Eventex Awards, а в 2021-м одержал победу в национальной премии в сфере креативных индустрий России Russian Creative Awards в номинации «Новый культурный код». По итогам 2022 года фестиваль стал лауреатом Национальной премии «Патриот-2022» в номинации «Лучший проект, посвященный проведению в Российской Федерации Года культурного наследия народов России». В 2023 году Фестиваль молодого искусства «Таврида.АРТ» получил серебро в номинации «Фестиваль года» ежегодной национальной премии «Событие года».

Аккредитация на Фестиваль молодого многонационального искусства «Таврида.АРТ» для представителей СМИ открыта до 1 июля и доступна по ссылке. 


Контакты для СМИ: Яна Коряева, +7 (926) 379-73-40, press@tavrida.art, tavrida.art

Telegram-канал пресс-службы: https://t.me/tavrida_news

Справочная информация:

«Таврида.АРТ» — платформа возможностей, которая помогает молодым людям реализовать свой профессиональный потенциал в культуре и искусстве. Организатор — АНО «Центр развития культурных инициатив». «Таврида.АРТ» входит в федеральный проект «Молодёжь России» национального проекта «Образование» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Свою историю «Таврида» начала в 2015 году, когда получила статус Всероссийского молодёжного образовательного форума. В 2019 году «Таврида» выросла в арт-кластер, который объединил образовательные заезды, фестиваль, кастинг-платформу, грантовый конкурс, федеральную сеть арт-резиденций, Акселератор творческих проектов, Академию творческих индустрий «Меганом» и другие проекты. В 2023 году по распоряжению Президента РФ Владимира Путина «Таврида» преобразована в первый в России молодёжный туристическо-просветительский кластер. В настоящее время ведутся работы по развитию территории и расширению инфраструктуры.
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