                         П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении перечня документов, представляемых принципалом в администрацию Ипатовского муниципального округа Ставропольского края для предоставления муниципальной гарантии Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении перечня документов, представляемых принципалом в администрацию Ипатовского муниципального округа Ставропольского края для предоставления муниципальной гарантии Ипатовского муниципального округа Ставропольского»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края» и устанавливает единые условия предоставления муниципальных гарантий муниципального образования - Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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