П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А

к проекту постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период».

Порядк составления проекта бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период разработано финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с требованиями статей 169, 184  Бюджетного кодекса РФ.

Статьей 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации  определено, что проект местного бюджета составляется в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования, в соответствии с Бюджетным кодексом и принимаемыми с соблюдением его требований муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального образования. Настоящий Порядок  регламентирует действия участников бюджетного процесса при составлении проекта решения о местном  бюджете, описывает этапы формирования проекта местного бюджета.
Проект местного бюджета основывается на прогнозе социально-экономического развития Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, бюджетном прогнозе Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, учитывает  мнение населения Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, муниципальным правовым актам Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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