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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка использования зарезервированных в бюджете Ипатовского муниципального округа Ставропольского края бюджетных ассигнований»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка использования зарезервированных в бюджете Ипатовского муниципального округа Ставропольского края бюджетных ассигнований»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Порядок предусматривает процедуры действий главных распорядителей средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, связанных с перераспределением зарезервированных средств и  внесением изменений в сводную бюджетную роспись без вхождения в решение о местном бюджете. 

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 
администрации Ипатовского 

муниципального округа   

Ставропольского края                                                                         Домовцова Л.Г.
