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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период» (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с пунктом 4 статьи 1701 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях определения правил разработки и утверждения, периода действия, а также требований к составу и содержанию бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период (далее – бюджетный прогноз).
Проект постановления определяет сроки, условия и распределение ответственности между отделами администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края по подготовке проекта бюджетного прогноза.

Разработка бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на длительный срок лет позволит обеспечить планирование предельных расходов на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на весь срок их действия. 

Реализация проекта постановления позволит обеспечить координацию прогнозирования параметров бюджетов бюджетной системы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочную перспективу и формирование проекта бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период, установит конкретные сроки и условия подготовки и реализации бюджетного прогноза.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, краевому законодательству и муниципальным правовым актам Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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