Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2029 года».  

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на период до 2029 года» (далее – проект постановления, бюджетный прогноз) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Ипатовском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденным  решением Думы Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 28 ноября 2023 г. № 132, Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденным постановление администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края от 19 декабря 2023 г. № 1644. 
Основой для формирования бюджетного прогноза в новых условиях послужил бюджет Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, перечень вопросов местного значения муниципального округа, определенный статьей 16 Федеральногозакона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и прогноз социально-экономического развития Ипатовского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период.
Бюджетный прогноз Ипатовского муниципального округа  сформирован на период до 2029 года. 
Прогноз основных характеристик бюджета Ипатовского муниципального округа представлен в приложении 1 к бюджетному прогнозу. Данные отчетных периодов представлены согласно данным отчетности.
Безвозмездные поступления из бюджета Ставропольского края спрогнозированы в соответствии с законом Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Общий объем расходов бюджета Ипатовского муниципального округа определен исходя из прогнозируемого объема доходных источников бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и отсутствием долговых обязательств. 
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны  для достижения заявленной в нем цели  правового регулирования.
Реализация проекта постановления не потребует принятия  правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.
Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.
Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.
Правила юридической техники в проекте постановления соблюдены.
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия  и решения субьектов правоприменения, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 
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