П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о муниципальной долговой книге Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» 

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о муниципальной долговой книге Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края для приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Закона Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 46-кз «О наделении Ипатовского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа» и Положением о бюджетном процессе Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. 
Долговая книга содержит сведения об объеме долговых обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, по видам этих обязательств, о дате их возникновения и исполнения полностью или частично, формах обеспечения обязательств, а также другую информацию.

Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

Реализация проекта постановления не потребует принятия правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.

Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления 

администрации Ипатовского 

муниципального округа
Ставропольского края                                                                      Л.Г. Домовцова

