ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О межведомственной комиссии по повышению результативности бюджетных расходов»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «О межведомственной комиссии по повышению результативности бюджетных расходов»  (далее – проект постановления)» подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края с целью определения функций и задач межведомственной комиссии, ее состава. Межведомственная комиссия является органом, координирующим деятельность отраслевых органов администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в процессе формирования основных характеристик бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, ее деятельность направлена на повышение качества и эффективности управления бюджетными средствами.

Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны  для достижения заявленной в нем цели  правового регулирования. 

Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.

Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.

Правила юридической техники в проекте постановления соблюдены.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия  и решения субьектов правоприменения, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Начальник финансового управления

администрации Ипатовского 

муниципального округа  
Ставропольского края                                                            Л.Г. Домовцова
