ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О Порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «О Порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края» (далее соответственно – проект постановления, Порядок) подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края в целях упорядочивания процедуры формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Порядком описана процедура определения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания в части применения общих требований  к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением в соответствующих сферах деятельности, определяемых федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности (далее – общие требования к определению нормативных затрат). 

Указываются формулы расчета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. 

Проектом постановления конкретизируются положения, касающиеся:

1) правил, сроков формирования, изменения, утверждения муниципального задания, отчета о его выполнении;

2) правил и сроков определения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания, включая:

расчет и утверждение нормативных затрат на оказание муниципальных  услуг на основе базовых нормативов затрат на оказание муниципальных  услуг и корректирующих коэффициентов к ним, а также нормативных затрат на выполнение работ;

сроки и объемы перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;

возврат субсидии в объеме, который соответствует показателям муниципального задания, которые не были достигнуты;

3) правила осуществления контроля за выполнением муниципального задания муниципальным учреждением.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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Ставропольского края                                                                       Домовцова Л.Г.

