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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка привлечения  остатков средств  на единый счет бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и возврата привлеченных средств»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка привлечения  остатков средств  на единый счет бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и возврата привлеченных средств» (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края в целях приведения в соответствие со статьей 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, общими требованиями к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2020 г. №368 в части отражения порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и их возврата на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены.

Принятие постановления  не повлечет за собой дополнительных расходов местного бюджета.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, краевому законодательству и муниципальным правовым актам.
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