ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского «Об утверждении правил ведения реестра расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении правил ведения реестра расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального округа  Ставропольского края с целью установления правил ведения реестра расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края. Органы местного самоуправления обязаны вести реестры расходных обязательств. Под реестром расходных обязательств понимается используемый при составлении проекта бюджета свод (перечень) законов, иных нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и (или) правовые основания для иных расходных обязательств с указанием соответствующих положений (статей, частей, пунктов, подпунктов) законов и иных нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов с оценкой объемов бюджетных ассигнований, необходимых для исполнения включенных в реестр обязательств.

Согласно Бюджетному кодексу порядок ведения реестра устанавливает местная администрация (ч. 5 ст. 87). Аналогичное положение закреплено в ч. 1 ст. 53 Закона о местном самоуправлении.
Реестр расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края предназначен для учета расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края и определения объемов бюджетных ассигнований местного бюджета.

 Реестр расходных обязательств Ипатовского муниципального округа Ставропольского края формируется по форме, определяемой министерством финансов Ставропольского края, и включает в себя наименования полномочий, расходных обязательств муниципального округа;

реквизиты федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, нормативных правовых (правовых) актов федеральных органов исполнительной власти, соглашений (договоров) Российской Федерации, законов Ставропольского края, нормативных правовых актов Ставропольского края, муниципальных правовых актов Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, определяющих основания возникновения расходных обязательств муниципального округа; код раздела, подраздела бюджетной классификации Российской Федерации, по которому отражаются расходные обязательства муниципального округа;  объем средств на исполнение расходного обязательства; методику расчета оценки стоимости расходного обязательства.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, муниципальным правовым акта.


Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
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