ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К проекту постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Порядок мониторинга дебиторской и кредиторской задолженности муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий и определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности по муниципальным бюджетным учреждениям Ипатовского муниципального округа Ставропольского края».

Проект постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Порядок мониторинга дебиторской и кредиторской задолженности муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий и определения предельно допустимого значения просроченной кредиторской задолженности по муниципальным бюджетным учреждениям Ипатовского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.
Настоящий Порядок разработан в целях повышения эффективности расходования средств бюджета Ипатовского муниципального округа, усиления контроля за использованием средств бюджета, обеспечения текущего контроля за состоянием показателей дебиторской и кредиторской задолженности, в том числе просроченной и нереальной к взысканию, определения динамики объемов дебиторской и кредиторской задолженности, на текущую отчетную дату по отношению к предыдущей отчетной дате, проведения анализа причин возникновения и увеличения дебиторской и кредиторской задолженности,  своевременного принятия мер, направленных на устранение и недопущение возникновения дебиторской и кредиторской задолженности.


Значимость мониторинга состояния дебиторской и кредиторской задолженностей объясняется тем, что долги дебиторов и обязательства перед кредиторами напрямую связаны с движением денежных потоков и влияют на балансовые остатки денежных средств. От их состояния зависит финансовое положение учреждения, его платежеспособность, уровень обеспеченности экономического субъекта собственными источниками финансирования.


Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, муниципальным правовым актам Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.


Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Начальник финансового управления
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