ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту постановления администрации  Ипатовского  муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об установлении запрета на принятие муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями Ипатовского муниципального округа Ставропольского края обязательств, не покрываемых источниками финансирования». 

Проект постановления администрации  Ипатовского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об установлении запрета на принятие муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями Ипатовского муниципального округа Ставропольского края обязательств, не покрываемых источниками финансирования» подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского муниципального округа Ставропольского края для приведения в соответствие с Бюджетным и Гражданским  кодексами Российской Федерации.

Настоящий Порядок разработан в целях повышения эффективности расходования средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края, усиления контроля за использованием средств бюджета, обеспечения текущего контроля за состоянием показателей кредиторской задолженности, своевременного принятия мер, направленных на устранение и недопущение возникновения просроченной кредиторской задолженности.

Предлагается утвердить Положения об установлении запрета на принятие муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями Ипатовского муниципального округа Ставропольского края обязательств, не покрываемых источниками финансирования.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, муниципальным правовым актам.
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального округа Ставропольского края.

Начальник финансового управления

администрации Ипатовского 

муниципального округа
Ставропольского края                                                                    Л.Г. Домовцова
